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CONTROL DE CAMBIOS Y ACTUALIZACIONES / CONTROL OF CHANGES AND UPDATES

VERSIÓN 21.09.01

1. PERFILES
• Se añaden los perfiles: Cor-3723 y Cor-3782.

2. ACRISTALAMIENTO
• Se añade junquillo de 12 mm (3782) y hoja curva de 55 mm (3723).

3. PUESTA EN OBRA
• Se añaden detalles de puesta en obra.

1. PROFILES
• The following profiles are added: Cor-3723 y Cor-3782.

2. GLAZING
• 12 mm glazing bead (3782) and 55 mm curved sash (3723) are added.

3. SITE INSTALLATION
• The site installation details are added.
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Poliamida
 Polyamide 30 mm

45 mm

Máximo acristalamiento
                  Maximum glazing

Nudo central
      minimalista

Posibilidad de
     umbral bajo embutido

Possibility of 
     embedded low threshold

120 mm

Minimalist
      central section
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Este documento no es válido sin los correspondientes informes de ensayo. Estos resultados sólo se refieren a las muestras ensayadas por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. en sus instalaciones 
de Padrón (A Coruña - España) y no indican una característica de constancia en la calidad de la producción.
This document is not valid without the corresponding test reports. These reports only refer to the samples tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. in their installations in Padrón (A Coruña 
- Spain) and do not indicate a constant characteristic in production quality.

Transmitancia / Transmittance

UW ≥ 1,1 (W/m2K)
Consultar tipología, dimensión y vidrio.
Consult typology, dimensions and glass.

CTE - Apto para zonas climáticas*: α A B C D E
*En función de la transmitancia del vidrio.

Aislamiento acústico / Accoustic insulation

Máximo acristalamiento
Maximum glazing 45 mm

Secciones
Sections
Marco / Frame 73 mm
Hoja / Sash 73 mm

Espesor perfilería 
Profile thickness
Puerta / Door 1,8 mm

Longitud varilla poliamida
Polyamide strip length

Marco / Frame 20 mm
Hoja / Sash 30 mm

Acabados / Finishes
Posibilidad bicolor / Possibility of dual colour
Lacado colores (RAL, moteados y rugosos) / Colour powder 
coating (RAL, mottled & rough)
Lacado imitación madera / Wood effect powder coating
Lacado antibacteriano / Anti-bacterial powder coating
Anodizado / Anodized

Categorías alcanzadas en banco de ensayos
Categories achieved at test centre
Permeabilidad al aire / Air permeability
(UNE-EN 12207): Clase / Class 4
Estanqueidad al agua / Water tightness
(UNE-EN 12208): Clase / Class 9A
Resistencia al viento / Wind resistance
(UNE-EN 12210): Clase / Class A3
Ensayo de referencia ventana 2,70 x 2,53 m, 3 hojas.
Reference test 2,70 x 2,53 m, 3 sashes.

Ensayo de seguridad / Security test

(PAS 24): Apto / Apt  
Ensayo de referencia 3 hojas. Configuración 330. 2701 x 2517 mm
Reference test 3 sashes. Configuration 330. 2701 x 2517 mm

Posibilidades de apertura
Opening possibilities
Interior: De 1 a 14 hojas
Exterior: De 1 a 14 hojas, posibilidad de encuentros a 
90º sin parteluz

Open in: Bi-fold from 2 to 14 sashes
Open out: Bi-fold from 2 to 14 sashes, possibility of 
corner sash at 90º without mullion

Dimensiones máximas/hoja
Maximum dimensions/sash
Ancho / Width (L) = 1.200 mm
Alto / Height (H) = 3.000 mm
Consultar peso y dimensiones máximas según tipología.
Consult maximum weight and dimensions in accordance to typology.

Peso máximo/hoja
Maximum weight/sash 120 Kg

PLEGABLE - DATOS TÉCNICOS / BI-FOLD - TECHNICAL DATA

Muestra ensayada por / Sample tested by 
ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.

PLEGABLE - DATOS TÉCNICOS / BI-FOLD - TECHNICAL DATAPLEGABLE - DATOS TÉCNICOS / BI-FOLD - TECHNICAL DATA
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CATÁLOGOS 
Visualización y descarga

CATALOGUES
Display and download

CORTIZO LAB
Cálculos, ensayos y clasificaciones

CORTIZO LAB
Calculations, tests and qualifications

MARCADO CE
Gestión de documentación

CE MARKING
Documentation management

DESCARGAS
Documentación técnica y publicitaria

DOWNLOADS
Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

CORTIZOCENTER

Ordenador/Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com
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1. PROFILE LIST
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-1770 Solape de 35 mm
35 mm overlap. 197,1 10,05

COR-1771 Solape de 50 mm
50 mm overlap. 256,5 13,06

COR-1772 Solape de 25 mm
25 mm overlap. 156,6 80,6

COR-1773 Solape de 45 mm
45 mm overlap. 237,6 12,06

COR-1774 Solape de 35x13,5 mm
35x13,5 mm overlap. 240,3 12,27

COR-1776 Solape de 55 mm
55 mm overlap. 278,1 14,06

COR-1777 Solape de 65 mm
65 mm overlap. 318,6 16,06

COR-1778 Solape de 75 mm
75 mm overlap. 35,91 18,06

COR-1780 Tapé recto de 28,5 mm
Straight cap of 28,5 mm. 388,8 18,5

COR-1781 Tapé recto de 48,5 mm
Straight cap of 48,5 mm. 480,6 22,5

COR-1782 Tapé recto de 68,5 mm
Straight cap of 68,5 mm. 572,4 26,5

COR-1783 Tapé recto de 88,5 mm
Straight cap of 88,5 mm. 664,2 30,5

COR-1784 Tapé recto de 58,5 mm
Straight cap of 58,5 mm. 529,2 24,52

COR-1785 Tapé recto de 108,50 mm
Straight cap of 108,50 mm. 756 34,57
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-1786 Tapé recto de 128,50 mm
Straight cap of 128,50 mm. 847,8 38,57

COR-2728 Solape recto de 55 mm
Straight overlap 55 mm. 270 16,03

COR-2731 Solape de 35 mm
Straight overlap 35 mm. 183,6 11

COR-2733 Solape chaflán de 50 mm
Bevelled overlap 50 mm. 367,2 21,82

COR-2734 Solape de 77 mm
77 mm overlap . 337,5 19,66

COR-2735 Solape de 35 mm
Screw overlap. 205,2 12,02

COR-2745 Solape recto 45 mm
Straight overlap 45 mm. 237,6 14,03

COR-2773 Solape recto de 65 mm
Straight overlap 65 mm. 299,7 17,49

COR-2786 Solape de 40 mm
40 mm straight overlap. 288,9 16,54

COR-2815 Tapé recto de 70 mm
Straight cap of 70 mm. 499,5 28,54

COR-2816 Tapé achaflanado de 108 mm
Bevelled cap of 108 mm. 753,3 29,58

COR-2817 Alargadera con enganche de 100 mm
Extension with attachment of 100 mm. 626,4 27,69

COR-2818 Alargadera con enganche de 160 mm
Extension with attachment of 160 mm. 901,8 39,76

COR-2819 Alargadera con enganche de 40 mm
Extension with attachment of 40 mm. 353,7 15,8
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-2831 Solape de 35 mm
35 mm overlap. 159,3 9,31

COR-2834 Solape de 55 mm atornillar (en L)
55 mm overlap screw (in L). 340,2 19,71

COR-2835 Solape de 55 mm
55 mm overlap. 253,8 14,4

COR-2837 Solape de 70 mm
70 mm overlap. 305,1 17,4

COR-2839 Solape recto de 40 mm
40 mm straight overlap. 232,2 14,42

COR-2844 Grapa para enganche postizo
Clip for coupling for hook. 91,8 5,89

COR-3720 Hoja estándar
Standard sash. 1956,7 70,13

COR-3721 Hoja 55 mm
55 mm sash. 1824,4 64,97

COR-3723 Hoja 55 mm curva
55 mm curved sash. 1792 63,61

COR-3725 Extensión hoja
Sash extension. 232,2 11,62

COR-3730 Marco con carril inox
Frame with inox rail. 2130,2 69,38

COR-3731 Marco lateral
Lateral frame. 1860,2 67,75

COR-3735 Suplemento drenaje marco 150 mm
150 mm drainage subcill. 2257,4 79,87

COR-3740 Acople lateral ajustable
Adjustable jamb. 1370,8 45,5
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-3741 Poste deslizante
Sliding post. 1428 48,91

COR-3742 Acople cerradero
Lock keep adaptor. 321,3 13,88

COR-3743 Acople cerradura
Swing door lock adaptor. 286,2 12,15

COR-3744 Adaptador de medio rodamiento
Half roller adapter. 299,7 14,19

COR-3745 Perfil de batiente
Swing door rebate. 278,1 14,09

COR-3746 Perfil batiente marco
Swing door rebate. 229,5 11,35

COR-3760 Esquinero 90º
90º Corner. 3433,8 1290,7

COR-3770 Divisor de hoja
Sash transom. 1797,4 63,19

COR-3780 Junquillo 19 mm
19 mm bead. 270 14,56

COR-3781 Junquillo 15 mm
15 mm glazing bead. 253,8 13,65

COR-3782 Junquillo 12 mm
12 mm glazing bead. 253,8 13,44

COR-3783 Junquillo 3,7 mm
3,7 mm glazing bead. 159,3 9,47

COR-3785 Marco con drenaje 150 mm
Frame with drainage subcill 150 mm. 3115,7 104,56

COR-3789 Umbral con RPT
Threshold with thermal break. 1670,2 51,74 33
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-3790 Umbral
Threshold. 1309,5 45,53

COR-3791 Umbral con RPT 20 mm
20 mm threshold with thermal break. 1516,3 44,42

COR-3792 Rampa para umbral 20 mm
20 mm ramp for threshold. 491,4 16,88

COR-3793 Perfil de batiente para umbral
Swing door rebate for threshold. 213,3 9,12

COR-3795 Suplemento marco
Frame supplement. 1493,6 52,54

COR-3796 Suplemento marco 20 mm
Frame supplement 20 mm. 1111,6 37,96

COR-3836 Suplemento drenaje 90 mm
Subcill 90 mm. 1496 56,77

COR-3837 Suplemento drenaje 180 mm
Subcill 180 mm. 2630 94

COR-3838 Suplemento drenaje 230 mm
Subcill 230 mm. 3164,6 113,82

COR-4503 Guía inferior
Bottom guide. - 5,66

COR-4993 Unión marcos con enganche
Frame joint profile with hook. 108 5,18

COR-6524 Solape pequeño
Small overlap. 197,1 11,58

COR-6526 Solape de 35mm
35 mm overlap. 232,2 13,58

COR-7026 Solape de 50 mm
50 mm overlap. 340,2 20,45
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-7027 Solape de 85 mm
85 mm overlap. 464,4 25,82

COR-7029 Solape de 65 mm
65 mm overlap. 394,2 23,45

COR-7030 Solape de 48 mm
48 mm overlap. 353,7 20,41

COR-7993 Remate enganches
Hook finishing. 78,3 4,23
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2. PROFILES TO SCALE

IMPORTANTE
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COR-3730
Descripción
Description

Marco con carril inox
Frame with inox rail

Peso
Weight
(g/m)

2130,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

69,38

Ix (cm4) 12,38
Iy (cm4) 44,56
Escuadra principal
Main cleat

353755

Troquel
Punch tool

347999

353770
Escuadra secundaria
Secondary cleat

353755

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

353750

COR-3731
Descripción
Description

Marco lateral
Lateral frame

Peso
Weight
(g/m)

1860,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

67,75

Ix (cm4) 10,78
Iy (cm4) 40,78
Escuadra principal
Main cleat

353755

Troquel
Punch tool

347799

353770
Escuadra secundaria
Secondary cleat

353755

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

353750
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COR-3785
Descripción Description Marco con drenaje 150 mm Frame with drainage subcill 150 mm
Peso Weight (g/m) 3115,7
Superficie Surface (dm2/m) 104,56
Ix (cm4) 17,46
Iy (cm4) 232,57
Tapas Covers 383882
Observaciones Observations Perfil mecanizado cada 375 mm para drenaje

Profile machined w/375 mm for drainage

COR-3720
Descripción
Description

Hoja estándar
Standard sash

Peso
Weight
(g/m)

1956,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

70,13

Ix (cm4) 19,07
Iy (cm4) 40,96
Escuadra principal
Main cleat

353756

Troquel
Punch tool

347799

353770
Escuadra secundaria
Secondary cleat

353756

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

353750
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COR-3721
Descripción
Description

Hoja 55 mm
55 mm sash

Peso
Weight
(g/m)

1824,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

64,97

Ix (cm4) 13,49
Iy (cm4) 37,27
Escuadra principal
Main cleat

353757

Troquel
Punch tool

347799

353770
Escuadra secundaria
Secondary cleat

353757

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

353750

COR-3723
Descripción
Description

Hoja 55 mm curva
55 mm curved sash

Peso
Weight
(g/m)

1792

Superficie
Surface
(dm2/m)

63,61

Ix (cm4) 12,23
Iy (cm4) 35,95
Escuadra principal
Main cleat

353757

Troquel
Punch tool

347799

353770
Escuadra secundaria
Secondary cleat

353757

Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

353750
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COR-3770
Descripción
Description

Divisor de hoja
Sash transom

Peso
Weight
(g/m)

1797,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

63,19

Ix (cm4) 10,64
Iy (cm4) 34,12
Observaciones
Observations

Tornillos DIN7981
∅4.2x80 y ∅4.2x60
Screw DIN7981
∅4.2x80 and ∅4.2x60

COR-3760
Descripción
Description

Esquinero 90º
90º Corner

Peso
Weight
(g/m)

3433,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

1290,7

Ix (cm4) 82,54
Iy (cm4) 82,54
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COR-3789
Descripción Description Umbral con RPT Threshold with thermal break
Peso Weight (g/m) 1670,2
Superficie Surface (dm2/m) 51,74
Ix (cm4) 3,7
Iy (cm4) 36,34

COR-3790
Descripción Description Umbral Threshold
Peso Weight (g/m) 1309,5
Superficie Surface (dm2/m) 45,53
Ix (cm4) 2,65
Iy (cm4) 32,48

COR-3791
Descripción
Description

Umbral con RPT 20
mm
20 mm threshold with
thermal break

Peso
Weight
(g/m)

1516,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

44,42

Ix (cm4) 2,24
Iy (cm4) 31,45
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COR-3792
Descripción
Description

Rampa para umbral
20 mm
20 mm ramp for
threshold

Peso
Weight
(g/m)

491,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,88

Ix (cm4) 0,72
Iy (cm4) 3,35

COR-3795
Descripción
Description

Suplemento marco
Frame supplement

Peso
Weight
(g/m)

1493,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

52,54

Ix (cm4) 8,07
Iy (cm4) 31,37

COR-3796
Descripción
Description

Suplemento marco 20
mm
Frame supplement 20
mm

Peso
Weight
(g/m)

1111,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

37,96

Ix (cm4) 1,73
Iy (cm4) 19,68

COR-3725
Descripción
Description

Extensión hoja
Sash extension

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,62

Ix (cm4) 0,6
Iy (cm4) 0,14
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COR-3735
Descripción Description Suplemento drenaje marco 150 mm 150 mm drainage subcill
Peso Weight (g/m) 2257,4
Superficie Surface (dm2/m) 79,87
Ix (cm4) 6,39
Iy (cm4) 168,89
Tapas Covers 353797
Observaciones Observations Escuadra regulable 908508

Adjustable cleat 908508

COR-3740
Descripción
Description

Acople lateral
ajustable
Adjustable jamb

Peso
Weight
(g/m)

1370,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

45,5

Ix (cm4) 2,89
Iy (cm4) 24,96

COR-3741
Descripción
Description

Poste deslizante
Sliding post

Peso
Weight
(g/m)

1428

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,91

Ix (cm4) 2,13
Iy (cm4) 24,8
Tapas
Covers

353775

353776
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COR-3742
Descripción
Description

Acople cerradero
Lock keep adaptor

Peso
Weight
(g/m)

321,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,88

Ix (cm4) 0,13
Iy (cm4) 0,93

COR-3743
Descripción
Description

Acople cerradura
Swing door lock
adaptor

Peso
Weight
(g/m)

286,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,15

Ix (cm4) 0,1
Iy (cm4) 0,75

COR-3744
Descripción
Description

Adaptador de medio
rodamiento
Half roller adapter

Peso
Weight
(g/m)

299,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,19

Ix (cm4) 0,13
Iy (cm4) 0,88

COR-3745
Descripción
Description

Perfil de batiente
Swing door rebate

Peso
Weight
(g/m)

278,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,09

Ix (cm4) 0,51
Iy (cm4) 0,74
Tapas
Covers

353778

COR-3746
Descripción
Description

Perfil batiente marco
Swing door rebate

Peso
Weight
(g/m)

229,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,35

Ix (cm4) 0,44
Iy (cm4) 0,46
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COR-3793

Descripción
Description

Perfil de batiente
para umbral
Swing door rebate for
threshold

Peso
Weight
(g/m)

213,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,12

Ix (cm4) 0,37
Iy (cm4) 0,18

COR-3836
Descripción
Description

Suplemento drenaje
90 mm
Subcill 90 mm

Peso
Weight
(g/m)

1496

Superficie
Surface
(dm2/m)

56,77

Ix (cm4) 3,17
Iy (cm4) 44,25
Tapas
Covers

383822

Observaciones
Observations

Escuadra regulable
908508
Adjustable cleat
908508

COR-3837
Descripción
Description

Suplemento drenaje
180 mm
Subcill 180 mm

Peso
Weight
(g/m)

2630

Superficie
Surface
(dm2/m)

94

Ix (cm4) 7,95
Iy (cm4) 291,1
Tapas
Covers

383802

Observaciones
Observations

Escuadra regulable
908508
Adjustable cleat
908508

COR-3838
Descripción Description Suplemento drenaje 230 mm Subcill 230 mm
Peso Weight (g/m) 3164,6
Superficie Surface (dm2/m) 113,82
Ix (cm4) 9,72
Iy (cm4) 570,76
Tapas Covers 383812
Observaciones Observations Escuadra regulable 908508

Adjustable cleat 908508
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COR-4503

Descripción
Description

Guía inferior
Bottom guide

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,66

Material
Material

Acero inoxidable AISI
316
Stainless steel AISI
316

COR-3780
Descripción
Description

Junquillo 19 mm
19 mm bead

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,56

Ix (cm4) 0,46
Iy (cm4) 0,43

COR-3781
Descripción
Description

Junquillo 15 mm
15 mm glazing bead

Peso
Weight
(g/m)

253,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,65

Ix (cm4) 0,42
Iy (cm4) 0,28

COR-3782
Descripción
Description

Junquillo 12 mm
12 mm glazing bead

Peso
Weight
(g/m)

253,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,44

Ix (cm4) 0,4
Iy (cm4) 0,2

COR-3783
Descripción
Description

Junquillo 3,7 mm
3,7 mm glazing bead

Peso
Weight
(g/m)

159,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,47

Ix (cm4) 0,25
Iy (cm4) 0,12

COR-2844
Descripción
Description

Grapa para enganche
postizo
Clip for coupling for
hook

Peso
Weight
(g/m)

91,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,89

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 0,06
Tornillería
Screws

822919
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COR-7993
Descripción
Description

Remate enganches
Hook finishing

Peso
Weight
(g/m)

78,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

4,23

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 0,02

COR-1780
Descripción
Description

Tapé recto de 28,5
mm
Straight cap of 28,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

388,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,5

Ix (cm4) 2,01
Iy (cm4) 1,87

COR-1781
Descripción
Description

Tapé recto de 48,5
mm
Straight cap of 48,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

480,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

22,5

Ix (cm4) 2,25
Iy (cm4) 5,96

COR-1782
Descripción
Description

Tapé recto de 68,5
mm
Straight cap of 68,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

572,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

26,5

Ix (cm4) 2,41
Iy (cm4) 13,47
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COR-1783
Descripción
Description

Tapé recto de 88,5
mm
Straight cap of 88,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

664,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

30,5

Ix (cm4) 2,53
Iy (cm4) 25,14

COR-1784
Descripción
Description

Tapé recto de 58,5
mm
Straight cap of 58,5
mm

Peso
Weight
(g/m)

529,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

24,52

Ix (cm4) 2,34
Iy (cm4) 9,28

COR-1785
Descripción Description Tapé recto de 108,50 mm Straight cap of 108,50 mm
Peso Weight (g/m) 756
Superficie Surface (dm2/m) 34,57
Ix (cm4) 2,62
Iy (cm4) 41,58
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COR-1786
Descripción Description Tapé recto de 128,50 mm Straight cap of 128,50 mm
Peso Weight (g/m) 847,8
Superficie Surface (dm2/m) 38,57
Ix (cm4) 2,69
Iy (cm4) 63,65

COR-2815
Descripción
Description

Tapé recto de 70 mm
Straight cap of 70 mm

Peso
Weight
(g/m)

499,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

28,54

Ix (cm4) 2,16
Iy (cm4) 13,69

COR-2816
Descripción Description Tapé achaflanado de 108 mm Bevelled cap of 108 mm
Peso Weight (g/m) 753,3
Superficie Surface (dm2/m) 29,58
Ix (cm4) 0,64
Iy (cm4) 37,19
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COR-2817
Descripción Description Alargadera con enganche de 100 mm Extension with attachment of 100 mm
Peso Weight (g/m) 626,4
Superficie Surface (dm2/m) 27,69
Ix (cm4) 1,34
Iy (cm4) 29,29

COR-2818
Descripción Description Alargadera con enganche de 160 mm Extension with attachment of 160 mm
Peso Weight (g/m) 901,8
Superficie Surface (dm2/m) 39,76
Ix (cm4) 1,47
Iy (cm4) 97,1

COR-2819
Descripción
Description

Alargadera con
enganche de 40 mm
Extension with
attachment of 40 mm

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,8

Ix (cm4) 1,12
Iy (cm4) 3,38
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COR-1770
Descripción
Description

Solape de 35 mm
35 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

197,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

10,05

Ix (cm4) 0,95
Iy (cm4) 0,03

COR-1771
Descripción
Description

Solape de 50 mm
50 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

256,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,06

Ix (cm4) 2,5
Iy (cm4) 0,03

COR-1772
Descripción
Description

Solape de 25 mm
25 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

156,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

80,6

Ix (cm4) 0,39
Iy (cm4) 0,02

COR-1773
Descripción
Description

Solape de 45 mm
45 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

237,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,06

Ix (cm4) 1,87
Iy (cm4) 0,03
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COR-1774
Descripción
Description

Solape de 35x13,5
mm
35x13,5 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

240,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,27

Ix (cm4) 1,42
Iy (cm4) 0,11

COR-1776
Descripción
Description

Solape de 55 mm
55 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

278,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,06

Ix (cm4) 3,23
Iy (cm4) 0,28

COR-1777
Descripción
Description

Solape de 65 mm
65 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

318,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,06

Ix (cm4) 5,1
Iy (cm4) 0,29
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COR-1778
Descripción
Description

Solape de 75 mm
75 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

35,91

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,06

Ix (cm4) 7,57
Iy (cm4) 0,29

COR-2728
Descripción
Description

Solape recto de 55
mm
Straight overlap 55
mm

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,03

Ix (cm4) 3,19
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212008

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2731
Descripción
Description

Solape de 35 mm
Straight overlap 35
mm

Peso
Weight
(g/m)

183,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

11

Ix (cm4) 0,92
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Perfiles a escala

Profiles to scale

09 2021 46

 

 

 

 

COR-2733
Descripción
Description

Solape chaflán de 50
mm
Bevelled overlap 50
mm

Peso
Weight
(g/m)

367,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,82

Ix (cm4) 2,94
Iy (cm4) 1,75
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-2734
Descripción
Description

Solape de 77 mm
77 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

337,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,66

Ix (cm4) 7,31
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

920135
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2735
Descripción
Description

Solape de 35 mm
Screw overlap

Peso
Weight
(g/m)

205,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

12,02

Ix (cm4) 0,99
Iy (cm4) 0,11
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007
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COR-2745
Descripción
Description

Solape recto 45 mm
Straight overlap 45
mm

Peso
Weight
(g/m)

237,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,03

Ix (cm4) 1,88
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212008

912100
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2773
Descripción
Description

Solape recto de 65
mm
Straight overlap 65
mm

Peso
Weight
(g/m)

299,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,49

Ix (cm4) 4,7
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

912100

920135
Observaciones
Observations

Grapa 2705
Clip 2705

COR-2786
Descripción
Description

Solape de 40 mm
40 mm straight
overlap

Peso
Weight
(g/m)

288,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,54

Ix (cm4) 1,62
Iy (cm4) 0,33
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COR-2831
Descripción
Description

Solape de 35 mm
35 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

159,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,31

Ix (cm4) 0,76
Iy (cm4) 0,02
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842

COR-2834
Descripción
Description

Solape de 55 mm
atornillar (en L)
55 mm overlap screw
(in L)

Peso
Weight
(g/m)

340,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

19,71

Ix (cm4) 4,91
Iy (cm4) 0,28
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004

COR-2835
Descripción
Description

Solape de 55 mm
55 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

253,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,4

Ix (cm4) 2,44
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842
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COR-2837
Descripción
Description

Solape de 70 mm
70 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

305,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

17,4

Ix (cm4) 4,74
Iy (cm4) 0,03
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

242831

Grapa
Clip

342842

COR-2839
Descripción
Description

Solape recto de 40
mm
40 mm straight
overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,42

Ix (cm4) 1,59
Iy (cm4) 0,04
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

920135

Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-6524
Descripción
Description

Solape pequeño
Small overlap

Peso
Weight
(g/m)

197,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

11,58

Ix (cm4) 0,66
Iy (cm4) 0,31
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N.
∅3.9 mm DIN7504N
screw
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COR-6526
Descripción
Description

Solape de 35mm
35 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

232,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,58

Ix (cm4) 1,47
Iy (cm4) 0,34
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

212007

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N.
∅3.9 mm DIN7504N
screw

COR-7026
Descripción
Description

Solape de 50 mm
50 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

340,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,45

Ix (cm4) 2,99
Iy (cm4) 0,18
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-7027
Descripción
Description

Solape de 85 mm
85 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

464,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

25,82

Ix (cm4) 11,36
Iy (cm4) 0,12
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744
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COR-7029
Descripción
Description

Solape de 65 mm
65 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

394,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,45

Ix (cm4) 5,75
Iy (cm4) 0,2
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

207004

277004
Observaciones
Observations

Grapa 2744
Clip 2744

COR-7030
Descripción
Description

Solape de 48 mm
48 mm overlap

Peso
Weight
(g/m)

353,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,41

Ix (cm4) 3,83
Iy (cm4) 0,53
Escuadra
alineamiento
Alignment cleat

277004

Observaciones
Observations

Tornillo ∅3.9 mm
DIN7504N.
Screw ∅3.9 mm
DIN7504N.

COR-4993
Descripción
Description

Unión marcos con
enganche
Frame joint profile
with hook

Peso
Weight
(g/m)

108

Superficie
Surface
(dm2/m)

5,18

Ix (cm4) 0,52
Iy (cm4) 0,28
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207004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

212007 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

212008 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

222401 Junta interior marco
Internal frame gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240135 Junta interior acristalamiento 4 mm
Glazing inner gasket 4 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240136 Junta interior acristalamiento 6 mm
Glazing inner gasket 6 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

242701 Junta interior de acristalar 5 mm
Glazing inner gasket 5 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

242831 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

247299 Juego de fresas junquillos rectos
Set of milling tools straight bead

Sin color
No colour

Fresa
Miller

250092 Junta interior de acristalamiento 9 mm
Glazing inner gasket 9 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250097 Junta acristalamiento globo 7 mm.
Glazing balloon gasket 7 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

250098 Junta acristalamiento globo 8 mm.
Glazing balloon gasket 8 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

270000 Tapa directa desagüe baja (sin deflector)
Low drainage direct cover (sithout deflector)

Negro
Black

Tapas
Covers

277004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

287300 Aislante galce de 35 x 5 mm
35x5 mm isolation rebate profile

Sin color
No colour

Varios
Various

300136 Bombillo (medio) 40 L.L. simple
40 L.L. simple cylinder (medium)

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

300151 Bombillo (medio) 50 L.L. simple
50 L.L. simple cylinder (medium)

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

301158 Cuadradillo 8 mm x 114 mm
8 mm x 114 mm square spindle

Sin color
No colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

304140 Bombillo 40+40 L.L. simple
40+40 L.L. simple cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

305150 Bombillo 50+50 L.L. simple
50+50 L.L. simple cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

305151 Bombillo 50+50 L.L., seguridad
50+50 L.L. security cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

308301 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308302 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308305 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308308 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308312 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Marrón
Brown

Manillas y cremonas
Handles & cremones

78

75

80

78

76

71

74

74

78

71

71

76

82

74

78

76

77

74

76

78

75

71

76

73

76

71
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308313 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308314 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308315 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308316 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308317 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308318 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308501 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308502 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308505 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308508 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308512 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Marrón
Brown

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308513 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308514 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308515 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308516 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308517 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

308518 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent

Sin color
No colour

Varios
Various

318301 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318302 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318305 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318308 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318312 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Marrón
Brown

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318313 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

78

78

82

78

77

78

78

77

77

77

78

83

78

77

77

77

82

77

77

78

78

77

78

78

78

77
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318314 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318315 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318316 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318317 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318318 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318601 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318602 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318605 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318608 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318613 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318614 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318615 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318616 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

9010CM
9010CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318617 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

318618 Manilla doble de puerta Cortizo con escudo para bombillo
Cortizo double door handle with shield for cylinder

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

321809 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Marrón
Brown

Bombillo
Cylinder

321811 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Negro
Black

Bombillo
Cylinder

321812 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Blanco
White

Bombillo
Cylinder

321815 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Color
Colour

Bombillo
Cylinder

321816 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Lacado Inox
Inox powder coating

Bombillo
Cylinder

321817 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Plata claro
Light silver

Bombillo
Cylinder

321818 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

Plata oscuro
Dark silver

Bombillo
Cylinder

321821 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Negro
Black

Bombillo
Cylinder

321822 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Blanco
White

Bombillo
Cylinder

321825 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Color
Colour

Bombillo
Cylinder

321826 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Lacado Inox
Inox powder coating

Bombillo
Cylinder

71

77

71

77

77

71

71

77

78

77

71

71

77

71

78

77

78

71

78

77

77

71

77

78

71

71
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321827 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Plata claro
Light silver

Bombillo
Cylinder

321828 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

Plata oscuro
Dark silver

Bombillo
Cylinder

321829 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

7016CM
7016CM

Bombillo
Cylinder

321830 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

9010CM
9010CM

Bombillo
Cylinder

321831 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

7016TD
7016TD

Bombillo
Cylinder

321832 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole

9016CM
9016CM

Bombillo
Cylinder

327998 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

327999 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

330524 Calce para vidrio 5x24 mm
Wedge for 5x24 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330529 Calce para vidrio 5x30 mm
Wedge for 5x30 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330534 Calce para vidrio 5x34 mm
Wedge for 5x34 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330540 Calce para vidrio 5x40 mm
Wedge for 5x40 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330544 Calce para vidrio 5x44 mm
Wedge for 5x44 mm glass

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

330706 Cepillo 7x6 mm TRIFIN
Wool pile 7x6 mm TRIFIN

Negro
Black

Juntas
Gaskets

331817 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

9010CM
9010CM

Bombillo
Cylinder

331819 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

7016CM
7016CM

Bombillo
Cylinder

331820 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

7016TD
7016TD

Bombillo
Cylinder

331821 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole

9016CM
9016CM

Bombillo
Cylinder

337998 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

337999 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT

Sin color
No colour

Varios
Various

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware

Sin color
No colour

Varios
Various

341276 Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

341277 Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER COATING Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

75

69

71

71

82

71

71

82

71

75

75

81

83

82

69

71

81

69

71

81

71

69

81

71

69

71
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342842 Grapa para solapes
Overlaps clip

Sin color
No colour

Grapa
Clip

347798 Troquel de escuadras con pulmón neumático
Punch tool with pneumatic chamber for cleats

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

347799 Troquel de escuadras
Punch tool with for cleats

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

347998 Troquel de escuadras con pulmón neumático
Punch tool with pneumatic chamber for cleats

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

347999 Troquel de escuadras
Punch tool with for cleats

Sin color
No colour

Troquel
Punch tool

353701 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353702 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353703 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353704 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353705 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353706 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353707 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353708 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

7016TD
7016TD

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353709 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle

9016CM
9016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353711 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353712 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353713 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

Plata claro
Light silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353714 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

Plata oscuro
Dark silver

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353715 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

Color
Colour

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353716 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

Lacado Inox
Inox powder coating

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353717 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon

7016CM
7016CM

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353720 Bisagra estándar
Standard hinge

Negro
Black

Bisagra
Hinge

353721 Rodamiento inferior estándar
Standard bottom roller

Negro
Black

Bisagra
Hinge

353722 Guía superior estándar
Standard top guide

Negro
Black

Bisagra
Hinge

353723 Rodamineto inferior poster deslizante
Sliding post bottom roller

Negro
Black

Bisagra
Hinge

353724 Guía superior poste deslizante
Sliding post top guide

Negro
Black

Bisagra
Hinge

81

78

70

78

78

70

81

78

81

78

78

78

82

69

78

70

78

78

78

78

69

78

78

78

78

75
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353725 Bisagra con tirador apertura exterior
Pull handle hinge open out

Negro
Black

Bisagra
Hinge

353726 Bisagra con tirador apertura interior
Pull handle hinge open in

Negro
Black

Bisagra
Hinge

353727 Tapa cierre intermedio
intermediate lock cover

Negro
Black

Tapas
Covers

353728 Cierre intermedio 10 mm
Intermediate lock 10 mm

Sin color
No colour

Cierre
Lock

353729 Kit de guías y bulones para cierre intermedio 10 mm
Shootbolt cone and guide kit for 10 mm intermediate locking

Negro
Black

Cierre
Lock

353730 Kit cerradura multipunto apertura izquierdas
Lever latch multipoint lock kit left hand

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

353731 Kit cerradura multipunto apertura derechas
Lever latch lock kit right hand

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

353733 Disparador superior cerradura
Lever latch lock top shoot bolt

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

353734 Extensión cerradura
Lock extension

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

353736 Retenedor magnético 26 mm
Magnetic panel catch 26 mm

Blanco
White

Varios
Various

353737 Retenedor magnético 26 mm
Magnetic panel catch 26 mm

Negro
Black

Varios
Various

353743 Varilla roscada M10 3000 mm
Allthread length M10 3000 mm

Sin color
No colour

Cierre
Lock

353746 Retenedor magnético 60 mm
Magnetic panel catch 60 mm

Blanco
White

Varios
Various

353747 Retenedor magnético 60 mm
Magnetic panel catch 60 mm

Negro
Black

Varios
Various

353750 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

353751 Escuadra ensamblar marco
Outer frame cleat for crimping

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

353752 Escuadra ensamblar hoja estándar
Standard sash cleat for crimping

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

353753 Escuadra ensamblar hoja slim
Slim sash cleat for crimping

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

353755 Escuadra tetón cuadrado
Square teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

353756 Escuadra tetón cuadrado
Square tetón cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

353757 Escuadra tetón cuadrado
Square teton cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal/secundaria
Main cleat/secondary

353759 Bloque fijación umbral
Threshold fixing block

Sin color
No colour

Varios
Various

353762 Kit fijación cerradura
Lock fixing kit

Negro
Black

Cerradero y cerradura
Striker and lock

353763 Bloque de fijación ajustable
Adjustable fixing block

Sin color
No colour

Varios
Various

353765 Junta sellado inferior
Bottom  seal gasket

Negro
Black

Juntas
Gaskets

353766 Junta sellado superior
Top seal gasket

Negro
Black

Juntas
Gaskets

72

72

72

83

74

83

69

73

76

73

72

72

69

80

76

74

74

83

74

82

82

83

74

74

72

74



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Relación de accesorios

Accessories list

09 2021 61

 

 

 

 
REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

353767 Junta sellado vertical hoja 6 mm
Vertical sash seal gasket 6 mm

Negro
Black

Juntas
Gaskets

353769 Junta sellado marco
Outer frame sealing gasket

Negro
Black

Juntas
Gaskets

353770 Kit mecanizado plegable
Bi-fold machining kit

Negro
Black

Troquel
Punch tool

353771 Cepillo rameta inferior
Bottom wool pile

Negro
Black

Juntas
Gaskets

353775 Tapa para poste deslizante derecha
End cap for sliding post right

Negro
Black

Tapas
Covers

353776 Tapa poste deslizante izquierda
Sliding post end cap left

Negro
Black

Tapas
Covers

353777 Juego de tapas para extensión de hoja
Sash extender end cap set

Negro
Black

Tapas
Covers

353778 Tapas para perfil batiente
Rebate end caps

Negro
Black

Tapas
Covers

353781 Manilla de seguridad
Security handle

Blanco
White

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353782 Manilla de seguridad
Security handle

Negro
Black

Manillas y cremonas
Handles & cremones

353793 Bombillo 50+50 L.L., alta seguridad, doble embrague
50+50 L.L. double clutch high security cylinder

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

353794 Junta tapa canal
Cover gasket

Negro
Black

Juntas
Gaskets

353796 Juego de tapa suplemento marco 150 mm
Pair of  150mm subcill end caps

Blanco
White

Tapas
Covers

353797 Juego de tapa suplemento marco 150 mm
Pair of  150mm subcill end caps

Negro
Black

Tapas
Covers

353798 Bloque elevador
Riser block

Negro
Black

Tapas
Covers

353799 Tope antielevación
Anti lift block

Negro
Black

Tapas
Covers

363720 Bisagra estándar
Standard hinge

Blanco
White

Bisagra
Hinge

363721 Rodamiento inferior estándar
Standard bottom roller

Blanco
White

Bisagra
Hinge

363722 Guía superior estándar
Standard top guide

Blanco
White

Bisagra
Hinge

363723 Rodamineto inferior poster deslizante
Sliding post bottom roller

Blanco
White

Bisagra
Hinge

363724 Guía superior poste deslizante
Sliding post top guide

Blanco
White

Bisagra
Hinge

363725 Bisagra con tirador apertura exterior
Pull handle hinge open out

Blanco
White

Bisagra
Hinge

363726 Bisagra con tirador apertura interior
Pull handle hinge open in

Blanco
White

Bisagra
Hinge

373720 Bisagra estándar
Standard hinge

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

373721 Rodamiento inferior estándar
Standard bottom roller

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

373722 Guía superior estándar
Standard top guide

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

80

76

80

81

77

79

70

69

77

69

77

70

80

71

70

69

80

75

78

69

70

69

69

79

79

77
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REFERENCE

DESCRIPCIÓN
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COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

373723 Rodamineto inferior poster deslizante
Sliding post bottom roller

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

373724 Guía superior poste deslizante
Sliding post top guide

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

373725 Bisagra con tirador apertura exterior
Pull handle hinge open out

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

373726 Bisagra con tirador apertura interior
Pull handle hinge open in

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

373734 Extensión corta cerradura
Short lock extension

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

373735 Cerradero superior marco derecha
Right handed shoot bolt plate top frame

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

373736 Cerradero superior marco izquierda
Left handed shoot bolt plate top frame

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

373760 Junta fijación esquinero
Corner fixing gasket

Negro
Black

Juntas
Gaskets

373761 Conector longitudinal marco
Longitudinal frame conector

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

373762 Conector marco esquina 90º
Corner frame conector 90º

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

373763 Conector umbral en esquina 90º
Threshold corner conector 90º

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

373764 Conector umbral en esquina 90º
Threshold corner conector 90º

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

373765 Conector longitudinal umbral
Longitudinal threshold conector

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

373766 Conector longitudinal umbral
Longitudinal threshold conector

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

373767 Cierre esquinero
Corner lock

Sin color
No colour

Cierre
Lock

373769 Kit bulones cierre esquinero
Shootbolt kit corner lock

Sin color
No colour

Cierre
Lock

383801 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Blanco
White

Tapas
Covers

383802 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Negro
Black

Tapas
Covers

383803 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Color
Colour

Tapas
Covers

383804 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

383805 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

383806 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

383807 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

383808 Juego de tapas suplemento de drenaje 180 mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

383811 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Blanco
White

Tapas
Covers

383812 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Negro
Black

Tapas
Covers

79

73

79

73

79

79

79

72

73

70

79

69

76

70

72

73

79

72

79

73

72

73

79

73

79

69
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TIPO
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PÁG
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383813 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Color
Colour

Tapas
Covers

383814 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

383815 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

383816 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

383817 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

383818 Juego de tapas suplemento de drenaje 230 mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

383821 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Blanco
White

Tapas
Covers

383822 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Negro
Black

Tapas
Covers

383823 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Color
Colour

Tapas
Covers

383824 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

383825 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

383826 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

383827 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

383828 Juego de tapas suplemento de drenaje 90 mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

383881 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

Blanco
White

Tapas
Covers

383882 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

Negro
Black

Tapas
Covers

383883 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

Color
Colour

Tapas
Covers

383884 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

383885 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

383886 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

383887 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

383888 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

393730 Cerradura monopunto
1 point lock

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

393731 Cerradero monopunto
1 point strike

Sin color
No colour

Cerradero y cerradura
Striker and lock

393767 Junta sellado vertical hoja 7.5 mm
Vertical sash seal gasket 7.5 mm

Negro
Black

Juntas
Gaskets

393768 Junta sellado vertical hoja 13 mm
Vertical sash seal gasket 13 mm

Negro
Black

Juntas
Gaskets

79

79

79

79

79

79

79

79

79

79

79

79

77

72

72

79

79

79

79

79

79

79

79

76

79

79
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398040 Contera tubo 80x40
80x40 tube end

Sin color
No colour

Tapas
Covers

403711 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

Blanco
White

Varios
Various

403712 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

Negro
Black

Varios
Various

403713 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

Color
Colour

Varios
Various

403714 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

Lacado Inox
Inox powder coating

Varios
Various

403715 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

Plata claro
Light silver

Varios
Various

403716 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

Plata oscuro
Dark silver

Varios
Various

403717 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

7016CM
7016CM

Varios
Various

403718 Kit perfil remate superior e inferior medio rodamiento
Half roller add-on kit

9010CM
9010CM

Varios
Various

403720 Medio rodamiento inferior con fijación izquierdas
Bottom half roller with fixings (left hand)

Negro
Black

Bisagra
Hinge

403721 Medio rodamiento inferior con fijación derechas
Bottom half roller with fixings (right hand)

Negro
Black

Bisagra
Hinge

403722 Media guía superior con fijación izquierdas
Top half guide with fixings (left hand)

Negro
Black

Bisagra
Hinge

403723 Media guía superior con fijación derechas
Top half guide with fixings (right hand)

Negro
Black

Bisagra
Hinge

403730 Medio rodamiento inferior con fijación izquierdas
Bottom half roller with fixings (left hand)

Blanco
White

Bisagra
Hinge

403731 Medio rodamiento inferior con fijación derechas
Bottom half roller with fixings (right hand)

Blanco
White

Bisagra
Hinge

403732 Media guía superior con fijación izquierdas
Top half guide with fixings (left hand)

Blanco
White

Bisagra
Hinge

403733 Media guía superior con fijación derechas
Top half guide with fixings (right hand)

Blanco
White

Bisagra
Hinge

403740 Medio rodamiento inferior con fijación izquierdas
Bottom half roller with fixings (left hand)

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

403741 Medio rodamiento inferior con fijación derechas
Bottom half roller with fixings (right hand)

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

403742 Media guía superior con fijación izquierdas
Top half guide with fixings (left hand)

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

403743 Media guía superior con fijación derechas
Top half guide with fixings (right hand)

7016CM
7016CM

Bisagra
Hinge

415151 Bombillo con pomo 50+50 L.L. seguridad
Cylinder with knob 50+50 long cam security

Sin color
No colour

Bombillo
Cylinder

810516 Tornillos DIN965 M5x16
DIN965 M5x16 screw

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

810612 Tornillo DIN7991 M6x12
DIN7991 M6x12 screw

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813519 Tornillos DIN7981 ∅3,5x19
Screws DIN7981 ∅3,5x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

813919 Tornillos DIN7981 ∅3,9x19
Screws DIN7981 ∅3,9x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

83

70

70

83

83

80

70

83

83

70

70

83

78

83

70

70

70

70

70

70

70

80

71

81

80

83
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814260 Tornillos DIN7981 ∅4,2x60
DIN7981 ∅4,2x60 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

822919 Tornillos DIN7982 ∅2,9x19
Screws DIN7982 ∅2,9x19

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

823919 Tornillos DIN7982 ∅3,9x19
DIN7982 ∅3,9x19 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

912060 Válvula desagüe carril inferior
Drainage valve bottom rail

Sin color
No colour

Varios
Various

912100 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat

Sin color
No colour

Escuadra alineamiento
Alignment cleat

930060 Junta de acristalar
Glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

950020 Cepillo 7x6 mm Fin-Seal
Wool pile 7x6 mm Fin-Seal

Gris
Gray

Juntas
Gaskets

950021 Cepillo 7x6 mm Fin-Seal
Wool pile 7x6 mm Fin-Seal

Negro
Black

Juntas
Gaskets

80

75

75

83

76

80

74

73

80
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ASIENTO VIDRIO GLASS WEDGE

 

BISAGRA HINGE
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330524 Calce para vidrio 5x24 mm
Wedge for 5x24 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330529 Calce para vidrio 5x30 mm
Wedge for 5x30 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330534 Calce para vidrio 5x34 mm
Wedge for 5x34 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330540 Calce para vidrio 5x40 mm
Wedge for 5x40 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330544 Calce para vidrio 5x44 mm
Wedge for 5x44 mm glass Sin color No colour

OBS. Longitud de calce 100 mm
Wedge length 100 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353725 Bisagra con tirador apertura exterior
Pull handle hinge open out Negro Black

363725 Blanco White
373725 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353726 Bisagra con tirador apertura interior
Pull handle hinge open in Negro Black

363726 Blanco White
373726 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353720 Bisagra estándar
Standard hinge Negro Black

363720 Blanco White
373720 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353722 Guía superior estándar
Standard top guide Negro Black

363722 Blanco White
373722 7016CM 7016CM
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353724 Guía superior poste deslizante
Sliding post top guide Negro Black

363724 Blanco White
373724 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

403723 Media guía superior con fijación derechas
Top half guide with fixings (right hand) Negro Black

403733 Blanco White
403743 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

403722 Media guía superior con fijación izquierdas
Top half guide with fixings (left hand) Negro Black

403732 Blanco White

403742 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

403721
Medio rodamiento inferior con fijación
derechas
Bottom half roller with fixings (right hand)

Negro Black

403731 Blanco White
403741 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

403720
Medio rodamiento inferior con fijación
izquierdas
Bottom half roller with fixings (left hand)

Negro Black

403730 Blanco White
403740 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353721 Rodamiento inferior estándar
Standard bottom roller Negro Black

363721 Blanco White

373721 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353723 Rodamineto inferior poster deslizante
Sliding post bottom roller Negro Black

363723 Blanco White
373723 7016CM 7016CM
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BOMBILLO  CYLINDER

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

321821 Bocallaves manilla curva
Curve handle keyhole Negro Black

321822 Blanco White
321825 Color Colour

321826 Lacado Inox Inox
powder coating

321827 Plata claro Light
silver

321828 Plata oscuro Dark
silver

321829 7016CM 7016CM
321830 9010CM 9010CM
321831 7016TD 7016TD
321832 9016CM 9016CM

OBS. Base + tapa
Base + cap

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

321811 Bocallaves manilla recta
Straight handle keyhole Negro Black

321812 Blanco White
321815 Color Colour

321816 Lacado Inox Inox
powder coating

321817 Plata claro Light
silver

321818 Plata oscuro Dark
silver

331819 7016CM 7016CM
331817 9010CM 9010CM
331820 7016TD 7016TD
331821 9016CM 9016CM
321809 Marrón Brown

OBS. Base + tapa
Base + cap

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300136 Bombillo (medio) 40 L.L. simple
40 L.L. simple cylinder (medium) Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

300151 Bombillo (medio) 50 L.L. simple
50 L.L. simple cylinder (medium) Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

304140 Bombillo 40+40 L.L. simple
40+40 L.L. simple cylinder Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

305150 Bombillo 50+50 L.L. simple
50+50 L.L. simple cylinder Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353793
Bombillo 50+50 L.L., alta seguridad, doble
embrague
50+50 L.L. double clutch high security
cylinder

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

305151 Bombillo 50+50 L.L., seguridad
50+50 L.L. security cylinder Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

415151 Bombillo con pomo 50+50 L.L. seguridad
Cylinder with knob 50+50 long cam security Sin color No colour
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CERRADERO Y CERRADURA STRIKER AND LOCK

 

CIERRE LOCK
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393731 Cerradero monopunto
1 point strike Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373735 Cerradero superior marco derecha
Right handed shoot bolt plate top frame Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373736 Cerradero superior marco izquierda
Left handed shoot bolt plate top frame Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393730 Cerradura monopunto
1 point lock Sin color No colour

OBS. Referencia del cerradero: 393731
Lock keep reference: 393731

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353733 Disparador superior cerradura
Lever latch lock top shoot bolt Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353734 Extensión cerradura
Lock extension Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373734 Extensión corta cerradura
Short lock extension Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353731
Kit cerradura multipunto apertura
derechas
Lever latch lock kit right hand

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353730
Kit cerradura multipunto apertura
izquierdas
Lever latch multipoint lock kit left hand

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353762 Kit fijación cerradura
Lock fixing kit Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373767 Cierre esquinero
Corner lock Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353728 Cierre intermedio 10 mm
Intermediate lock 10 mm Sin color No colour
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ESCUADRA ALINEAMIENTO ALIGNMENT CLEAT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373769 Kit bulones cierre esquinero
Shootbolt kit corner lock Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353729
Kit de guías y bulones para cierre
intermedio 10 mm
Shootbolt cone and guide kit for 10 mm
intermediate locking

Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353743 Varilla roscada M10 3000 mm
Allthread length M10 3000 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373761 Conector longitudinal marco
Longitudinal frame conector Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373765 Conector longitudinal umbral
Longitudinal threshold conector Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373766 Conector longitudinal umbral
Longitudinal threshold conector Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373762 Conector marco esquina 90º
Corner frame conector 90º Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373763 Conector umbral en esquina 90º
Threshold corner conector 90º Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373764 Conector umbral en esquina 90º
Threshold corner conector 90º Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920135 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

212008 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour
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ESCUADRA PRINCIPAL/SECUNDARIA MAIN CLEAT/SECONDARY
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

207004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

OBS. Para solapes o tapajuntas
For overlap or flashings

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

277004 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

212007 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

912100 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

242831 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353750 Escuadra alineamiento
Alignment cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353752 Escuadra ensamblar hoja estándar
Standard sash cleat for crimping Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353753 Escuadra ensamblar hoja slim
Slim sash cleat for crimping Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353751 Escuadra ensamblar marco
Outer frame cleat for crimping Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353755 Escuadra tetón cuadrado
Square teton cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353756 Escuadra tetón cuadrado
Square tetón cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353757 Escuadra tetón cuadrado
Square teton cleat Sin color No colour
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FRESA MILLER

 

GRAPA CLIP
 

JUNTAS GASKETS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

247299 Juego de fresas junquillos rectos
Set of milling tools straight bead Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342705 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2705. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2705. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342744 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2744. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2744. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

342842 Grapa para solapes
Overlaps clip Sin color No colour

OBS. Se obtiene del perfil Cor-2842. Corte a 50 mm
It is obtained from profile Cor-2842. Cutting at 50 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

950021 Cepillo 7x6 mm Fin-Seal
Wool pile 7x6 mm Fin-Seal Negro Black

950020 Gris Gray

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

330706 Cepillo 7x6 mm TRIFIN
Wool pile 7x6 mm TRIFIN Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353771 Cepillo rameta inferior
Bottom wool pile Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250097 Junta acristalamiento globo 7 mm.
Glazing balloon gasket 7 mm Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250098 Junta acristalamiento globo 8 mm.
Glazing balloon gasket 8 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

930060 Junta de acristalar
Glazing gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

373760 Junta fijación esquinero
Corner fixing gasket Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240135 Junta interior acristalamiento 4 mm
Glazing inner gasket 4 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240136 Junta interior acristalamiento 6 mm
Glazing inner gasket 6 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250092 Junta interior de acristalamiento 9 mm
Glazing inner gasket 9 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

242701 Junta interior de acristalar 5 mm
Glazing inner gasket 5 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

222401 Junta interior marco
Internal frame gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353765 Junta sellado inferior
Bottom  seal gasket Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353769 Junta sellado marco
Outer frame sealing gasket Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353766 Junta sellado superior
Top seal gasket Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393768 Junta sellado vertical hoja 13 mm
Vertical sash seal gasket 13 mm Negro Black



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Accesorios

Accessories

09 2021 77

 

 

 

 

MANILLAS Y CREMONAS HANDLES & CREMONES
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353767 Junta sellado vertical hoja 6 mm
Vertical sash seal gasket 6 mm Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

393767 Junta sellado vertical hoja 7.5 mm
Vertical sash seal gasket 7.5 mm Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353794 Junta tapa canal
Cover gasket Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

301158 Cuadradillo 8 mm x 114 mm
8 mm x 114 mm square spindle Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353782 Manilla de seguridad
Security handle Negro Black

353781 Blanco White

OBS.
Necesario para certificado seguridad PAS 24:2012. CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
Necessary for PAS 24:2012 security certificate. CHECK
AVAILABILITY

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318602
Manilla doble de puerta Cortizo con escudo
para bombillo
Cortizo double door handle with shield for
cylinder

Negro Black

318601 Blanco White
318605 Color Colour

318608 Lacado Inox Inox
powder coating

318613 Plata claro Light
silver

318614 Plata oscuro Dark
silver

318615 7016CM 7016CM
318616 9010CM 9010CM
318617 7016TD 7016TD
318618 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

308502 Manilla doble puerta Cortizo
Cortizo double door handle Negro Black

308501 Blanco White
308505 Color Colour

308508 Lacado Inox Inox
powder coating

308513 Plata claro Light
silver

308514 Plata oscuro Dark
silver

308515 7016CM 7016CM
308516 9010CM 9010CM
308517 7016TD 7016TD
308518 9016CM 9016CM

308512 Marrón Brown
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TAPAS COVERS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353702 Manilla plana plegable
Flat bi-fold handle Negro Black

353701 Blanco White
353705 Color Colour

353706 Lacado Inox Inox
powder coating

353703 Plata claro Light
silver

353704 Plata oscuro Dark
silver

353707 7016CM 7016CM
353708 7016TD 7016TD
353709 9016CM 9016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353712 Manilla plana plegable con escudo
Flat bi-fold handle with escutcheon Negro Black

353711 Blanco White
353715 Color Colour

353716 Lacado Inox Inox
powder coating

353713 Plata claro Light
silver

353714 Plata oscuro Dark
silver

353717 7016CM 7016CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

318302 Manilla puerta Cortizo Izqd
Cortizo door handle left Negro Black

318301 Blanco White
318305 Color Colour

318308 Lacado Inox Inox
powder coating

318313 Plata claro Light
silver

318314 Plata oscuro Dark
silver

318315 7016CM 7016CM
318316 9010CM 9010CM
318317 7016TD 7016TD
318318 9016CM 9016CM
318312 Marrón Brown

OBS. Desde la manilla se ven las bisagras a tu izquierda
From the handle you can see the hinges on your left

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

308302 Manilla puerta Cortizo drch.
Cortizo door handle right Negro Black

308301 Blanco White
308305 Color Colour

308308 Lacado Inox Inox
powder coating

308313 Plata claro Light
silver

308314 Plata oscuro Dark
silver

308315 7016CM 7016CM
308316 9010CM 9010CM
308317 7016TD 7016TD
308318 9016CM 9016CM
308312 Marrón Brown

OBS. Desde la manilla se ven las bisagras a tu derecha
From the handle you can see the hinges on your right

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353798 Bloque elevador
Riser block Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

398040 Contera tubo 80x40
80x40 tube end Sin color No colour



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Accesorios

Accessories

09 2021 79

 

 

 

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353797 Juego de tapa suplemento marco 150 mm
Pair of  150mm subcill end caps Negro Black

353796 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

383882 Juego de tapas marco drenaje 150 mm
Set of drainage frame covers 150 mm Negro Black

383881 Blanco White
383883 Color Colour

383884 Lacado Inox Inox
powder coating

383885 Plata claro Light
silver

383886 Plata oscuro Dark
silver

383887 7016CM 7016CM
383888 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353777 Juego de tapas para extensión de hoja
Sash extender end cap set Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

383802
Juego de tapas suplemento de drenaje 180
mm de aluminio
180 mm subcill aluminiun end caps

Negro Black

383801 Blanco White
383803 Color Colour

383804 Lacado Inox Inox
powder coating

383805 Plata claro Light
silver

383806 Plata oscuro Dark
silver

383807 7016CM 7016CM
383808 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

383812
Juego de tapas suplemento de drenaje 230
mm de aluminio
Subcill 230 mm aluminium end caps

Negro Black

383811 Blanco White
383813 Color Colour

383814 Lacado Inox Inox
powder coating

383815 Plata claro Light
silver

383816 Plata oscuro Dark
silver

383817 7016CM 7016CM
383818 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

383822
Juego de tapas suplemento de drenaje 90
mm de aluminio
Subcill 90 mm aluminium end caps

Negro Black

383821 Blanco White
383823 Color Colour

383824 Lacado Inox Inox
powder coating

383825 Plata claro Light
silver

383826 Plata oscuro Dark
silver

383827 7016CM 7016CM
383828 9010CM 9010CM
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TORNILLERÍA SCREWS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353727 Tapa cierre intermedio
intermediate lock cover Negro Black

OBS. Tornillos de fijación 810516 x 2
Fixing screws 810516 x 2

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

270000
Tapa directa desagüe baja (sin deflector)
Low drainage direct cover (sithout
deflector)

Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353775 Tapa para poste deslizante derecha
End cap for sliding post right Negro Black

OBS. Tornillo 823925
Screw 823925

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353776 Tapa poste deslizante izquierda
Sliding post end cap left Negro Black

OBS. Tornillo 823925
Screw 823925

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353778 Tapas para perfil batiente
Rebate end caps Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353799 Tope antielevación
Anti lift block Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810612 Tornillo DIN7991 M6x12
DIN7991 M6x12 screw Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813519 Tornillos DIN7981 ∅3,5x19
Screws DIN7981 ∅3,5x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

813919 Tornillos DIN7981 ∅3,9x19
Screws DIN7981 ∅3,9x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814260 Tornillos DIN7981 ∅4,2x60
DIN7981 ∅4,2x60 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

822919 Tornillos DIN7982 ∅2,9x19
Screws DIN7982 ∅2,9x19 Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

823919 Tornillos DIN7982 ∅3,9x19
DIN7982 ∅3,9x19 screws Sin color No colour
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TROQUEL PUNCH TOOL
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

810516 Tornillos DIN965 M5x16
DIN965 M5x16 screw Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353770 Kit mecanizado plegable
Bi-fold machining kit Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

327999 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools Sin color No colour

OBS. Escuadras de tetón cuadrado
Square teton corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

327998 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools Sin color No colour

OBS. Con pulmón. Escuadras tetón cuadrado.
With plenum chamber. Square teton corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

337998 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools Sin color No colour

OBS. Con pulmón. Escuadras inyección.
With plenum chamber. Mechanical corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

337999 Troquel abisagradas CE
CE hinged punch tools Sin color No colour

OBS. Escuadras inyección.
Mechanical corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

347799 Troquel de escuadras
Punch tool with for cleats Sin color No colour

OBS. Escuadra CE inyección
CE mechanical corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

347999 Troquel de escuadras
Punch tool with for cleats Sin color No colour

OBS. Escuadra CE tetón cuadrado
CE square teton corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

347798
Troquel de escuadras con pulmón
neumático
Punch tool with pneumatic chamber for
cleats

Sin color No colour

OBS. Escuadra CE inyección
CE mechanical corner cleats
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VARIOS VARIOUS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

347998
Troquel de escuadras con pulmón
neumático
Punch tool with pneumatic chamber for
cleats

Sin color No colour

OBS. Escuadra CE tetón cuadrado
CE square teton corner cleats

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT Sin color No colour

OBS. Base de cianocrilato
Cyanocrylate based

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

287300 Aislante galce de 35 x 5 mm
35x5 mm isolation rebate profile Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317150 Bicomponente Cortizo
Cortizo bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353763 Bloque de fijación ajustable
Adjustable fixing block Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353759 Bloque fijación umbral
Threshold fixing block Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317151 Dosificador para bicomponente
Dispenser for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341276
Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio
ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED
Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341277
Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio
LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER
COATING Aluminum

Sin color No colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

403712
Kit perfil remate superior e inferior medio
rodamiento
Half roller add-on kit

Negro Black

403711 Blanco White
403713 Color Colour

403714 Lacado Inox Inox
powder coating

403715 Plata claro Light
silver

403716 Plata oscuro Dark
silver

403717 7016CM 7016CM
403718 9010CM 9010CM

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

317152 Pistola para bicomponente
Spray gun for bicomponent Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341270 Protector anticorrosión herraje
Anti-corrosion guard hardware Sin color No colour

OBS. Bote de 0,5 l.
0,5 l. can

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353737 Retenedor magnético 26 mm
Magnetic panel catch 26 mm Negro Black

353736 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

353747 Retenedor magnético 60 mm
Magnetic panel catch 60 mm Negro Black

353746 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

912060 Válvula desagüe carril inferior
Drainage valve bottom rail Sin color No colour

OBS. Taladro en marco ∅12 mm
∅12 mm drill in frame
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TABLA ESCUADRAS TETÓN CUADRADO / SQUARE TETON CORNER CLEATS TABLE
Mecanizado a realizar en el troquel de la serie - 347799 + 353770

Machining done in punch tool - 347799 + 353770

REF PERFIL/
PROFILE LIST

ESC. PRINCIPAL TETÓN
CUADRADO/ MAIN SQUARE

TETON CLEAT

ESC. SECUNDARIA TETÓN
REDONDO / SECONDARY

SQUARE TETON CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO INTERIOR
/ INTERNAL ALIGNMENT

CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO
EXTERIOR / EXTERNAL

ALIGNMENT  CLEAT
COR-3720 353756 353756 - 353750
COR-3721 353757 353757 - 353750
COR-3723 353757 353757 - 353750
COR-3730 353755 353755 - 353750
COR-3731 353755 353755 - 353750

TABLA ESCUADRAS ENSAMBLAR / ASSEMBLY CORNER CLEATS TABLE

REF PERFIL/
PROFILE LIST

ESC. PRINCIPAL TETÓN
CUADRADO/ MAIN ASSEMBLY

CLEAT

ESC. SECUNDARIA TETÓN
REDONDO / SECONDARY

ASSEMBLY CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO INTERIOR
/ INTERNAL ALIGNMENT

CLEAT

ESC. ALINEAMIENTO
EXTERIOR / EXTERNAL

ALIGNMENT  CLEAT
COR-3720 353752 353752 - 353750
COR-3721 353753 353753 - 353750
COR-3723 353753 353753 - 353750
COR-3730 353751 353751 - 353750
COR-3731 353751 353751 - 353750
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4 x

5 x

6 x

3 x

ESQUEMA/SCHEME 220
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7 x

8 x

ESQUEMA/SCHEME 770 ESQUEMA/SCHEME 761

ESQUEMA/SCHEME 743ESQUEMA/SCHEME 752

ESQUEMA/SCHEME 871

ESQUEMA/SCHEME 862
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5.1. NUDOS CONSTRUCTIVOS MEDIO RODAMIENTO

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente que, 
antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

PLEGABLE
BI-FOLD

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client 
that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.

5.1. CONSTRUCTIVE SECTIONS HALF ROLLER 
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Junta Int.

Inside Gasket

Cota/

Level A

Cota/

Level B

Junta Ext.

Outside Gasket

56.7

Nota:

- Existe junta para sellado exterior (Ref. 240137).

Acristalamiento equivalente a junta exterior Ref. 930060.

930060
3,6

SELLADO/SEALING

 JUNTA/GASKET

(240137)

240135 4

242701 5

240136 6

250097 7

250098 8

250092 9

Referencia/

Reference

Espesor (mm)

Thickness (mm)

Dibujo/

Design

INTERIORES/INTERIORS

Referencia/

Reference

Espesor (mm)/ Dibujo/

EXTERIORES/EXTERIORS

Notes:

- There is a gasket for outside sealing (Ref. 240137).

Glazing equal to outer gasket Ref. 930060.

TABLA DE ACRISTALAMIENTO

GLAZING TABLES

ACRISTALAMIENTO EN PERFILES/ PROFILE GLAZING

COR-3720 / COR-3721 / COR-3723

Junquillo /
Bead

Cota A /
Dimension A

Cota B /
Dimension B

Vidrio /
Glass

Junta
Interior /

Inside
Gasket

Junta
Exterior /
External
gasket

3783 4
53,0

45 4

3,6

44 5

43 6

42 7

41 8

40 9

3782 12
44,7

37 4

3,6
36 5

35 6

3781 15
41,7

34 4

3,6

33 5

32 6

31 7

3780 19
37,7

30 4

3,6

29 5

28 6

27 7

26 8

25 9
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COR-3780 COR-3781

19.0 37.7

15.0 41.7

C1

C1

C2

C1

C2

C1 C1

C1 C1

C1C1

C2C2

C1

C1

PLEGABLE

FOLDING

0,1xL

NOTAS/NOTES

1)Los calzos deben colocarse necesariamente como preven los croquis

arriba indicados, sin añadir otros calzos en otras situaciones.

1)The blockings must be fitted as shown above, without adding other

wedges in other positions.

2)La distancia entre el eje de los calzos y el borde del vidrio, será aprox.

L/10 (L = longitud de vidrio.)

2)The distance between the axis of the wedges and the edge of the glass,

will be approx. L/10 (L = glass length)

CALZO/WEDGE

NAME OF THE WEDES

C1 = SUPPORT WEDGE

C2 = PERIMETER WEDGE

C3 = SECURITY WEDGE

NOMENCLATURA DE LOS CALZOS

C1 = CALZO DE APOYO

C2 = CALZO PERIMETRAL

C3 = CALZO DE SEGURIDAD

C1

COR-3782

12.0 44.7

COR-3783

3.7 53.0

POSICIONAMIENTO RECOMENDABLE DE LOS CALZOS

ADVISABLE LAYOUT FOR THE WEDGES



7. SECCIONES DE DESPIECE 

*+
,�-+

-�/0�+2

7. CUTTING PIECE SECTIONS

IMPORTANTE

ALUMINIOS ��������	���U.�������������������������������������������������������������������������������������!��"����������"���������������������
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IMPORTANT
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Esquema 110 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 110 with threshold and 55 mm sash open outwards

x 1 L
COR-3789

e=28mm
x 1

Lv = L - 187

Hv = H - 170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H - 3.5x 2

La = L-101x 2

Ha = H-84.5
x 2

mm

H - 194.5x 2

L - 176.4x 2

COR-3780

x 4353755

x 2353750

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 8353756

x 4353750

353778 x 1

930060 2La + 2Ha

240136 2La + 2Ha

287300 2La + 2Ha

2H353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E: 1/4

L

A A

B

B

H

H
a

H
v

270000  L/350 + 1

COR-3725 L - 93x 2

1900 < Ha < 3000

353794 3H + L

La

Lv

353777 x 1

L + 2H
353769

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

E: 1/4

x 2 H - 84.5
COR-3743

COR-3721

353771 2L

COR-3730

222401 H

353759  x 1
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Esquema 211 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 211 with threshold and 55 mm sash open outwards

e=28mm
x 2

Lv = L/2 - 145.5

Hv = H - 170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H - 3.5x 2

La = L/2-59.5x 4

Ha = H - 84.5x 4

mm

H - 194.5x 4

L/2 - 134.9x 4

COR-3780

x 4353755

x 2353750

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 16353756

x 8353750

353778 x 2

930060 4La + 4Ha

240136

287300

4H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E: 1/4

L

x 2 H - 84.5
COR-3742

A

A

B

B

353769 L + 2H

270000  L/350 + 1

353777 x 2

COR-3725

L/2 - 51.5x 4

1900 < Ha < 3000

353794 4H

4La + 4Ha

4La + 4Ha

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

E: 1/4

x 2 H - 84.5
COR-3743

H

H
a

H
v

x 1 L
COR-3789

COR-3721

353771 2L

COR-3730

353759  x 1
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 2

Lv = L/2-177.2

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/2-91.2x 4

Ha = H-84.5
x 4

mm

H-194.5x 4

L/2-166.6x 4

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

A A

B

B

x 1 L
COR-3789

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

L

La

Lv

x 1 Ha - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 84.5
COR-3741

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 16353757

x 8353750

353778

353776

1:4

353759  x 1

353763

x 1

x 1

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

330706 L + 2H

12H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

353777 x 5

x 4

25x 2

COR-3725

 L/2-91.2

353794 2H

 4 x (H/500 + 1)

x 6912060

Esquema 220 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 220 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 3

Lv = L/3-140.5

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/3-54.5x 6

Ha = H-84.5x 6

mm

H-194.5x 6

L/3-130x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

353759  x 1

x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

L + 2H

12H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

A A

B

B

x 2 H - 84.5
COR-3743

353763

353769

353777 x 5

COR-3725

L/3-54.5x 4

x 2 L/3-46.5

353794 2H

 4 x (H/500 + 1)

x 9912060

Esquema 330 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 330 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 3

Lv = L/3-152.2

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/3-66.2x 6

Ha = H-84.5x 6

mm

H-194.5x 6

L/3-141.6x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

L + 2H

16H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353776 x 1

x 1 H - 84.5
COR-3741

353763

330706

353777 x 6

1900 < Ha < 3000

COR-3725

L/3-66.2x 4

x 2 L/3-58.2

A
A

B

B

x 2 25

353794 2H

 4 x (H/500 + 1)

x 9912060

Esquema 321 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 321 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 4

Lv = L/4-136.5

Hv = H-170.5

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/4-50.6x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-126x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 84.5
COR-3741

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 32353757

x 16353750

353778

353776

1:4

353759  x 1

353763

x 1

x 1

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 L + 2H

20H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

A A

B

B

353777 x 9

1900 < Ha < 3000

x 8

25x 2

COR-3725

 L/4-50.6

353794 2H

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060

Esquema 440 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 440 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 4

Lv = L/4-131.4

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/4-45.4x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-120.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

L + 2H

16H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

L

Lv

La

x 2 H - 84.5
COR-3742

A

A

B

B

353763

353769

353777 x 6

COR-3725

L/4-45.4x 4

x 4 L/4-37.4

353794 2H

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060

Esquema 431 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 431 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 4

Lv = L/4-145.4

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/4-59.4x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-134.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 L + 2H

24H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 38.5
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353775 x 1

x 2 H - 84.5
COR-3741

353777 x 10

Lv

B

B

A

A

L

La

353776 x 1

353763

x 8

25x 4

COR-3725

 L/4-59.4

353794 2H

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060

Esquema 422 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 422 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 5

Lv = L/5-122.7

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/5-36.7x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-112.1x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

L + 2H

20H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

x 2 H - 84.5
COR-3743

L

La

Lv

A A

B

B

x 2 H - 38.5
COR-3740

353763

353769

353777 x 9

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-36.7x 8

x 2 L/5-28.7

353794 2H

x 15912060

Esquema 550 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 550 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.25
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 L + 2H

24H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353776 x 1

x 1 H - 84.5
COR-3741

L

La

353763

353777 x 10

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794 2H

x 15912060

Esquema 541 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 541 with threshold and 55 mm sash open outwards
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Lv

H

H
a

H
v

e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 L + 2H

24H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353775 x 1

x 1 H - 84.5
COR-3741

L

La

353763

353777 x 10

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794 2H

x 15912060

Esquema 532 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 532 with threshold and 55 mm sash open outwards
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Esquema 110 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 110 with 55 mm sash open outwards

e=28mm
x 1

Lv = L - 187

Hv = H - 202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 2

Hx 2

La = L-101
x 2

Ha = H-116x 2

mm

H - 226x 2

L - 176.4x 2

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 8353756

x 4353750

353778 x 1

930060 2La + 2Ha

240136 2La + 2Ha

287300 2La + 2Ha

2H353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E: 1/4

L

A A

B

B

H

H
a

H
v

COR-3730

270000  L/350 + 1

COR-3725
L - 93

x 2

1900 < Ha < 3000

353794 2L+3H

353765 L

La

Lv

353777 x 1

2L + 2H
353769

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

E: 1/4

x 1 H - 116
COR-3743

COR-3721

222401 H
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Esquema 211 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 211 with 55 mm sash open outwards

e=28mm
x 2

Lv = L/2 - 145.5

Hv = H - 202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 2

Hx 2

La = L/2-59.5x 4

Ha = H-116x 4

mm

H - 226x 4

L/2 - 134.9x 4

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 16353756

x 8353750

353778 x 2

930060 4La + 4Ha

240136

287300

4H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E: 1/4

L

x 2 H - 116
COR-3742

A

A

B

B

353769 2L + 2H

COR-3730

270000  L/350 + 1

353777 x 2

COR-3725

L/2 - 51.5x 4

1900 < Ha < 3000

353794 2L+4H

353765 L

4La + 4Ha

4La + 4Ha

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

E: 1/4

x 2 H - 116
COR-3743

H

H
a

H
v

COR-3721

Lv
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 2

Lv = L/2-177.2

Hv = H-202

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/2-91.2x 4

Ha = H-116x 4

mm

H-226x 4

L/2-166.6x 4

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

A A

B

B

x 1 L
COR-3730

SECCIÓN A-A

SECTION A-A
L

La

Lv

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 70
COR-3740

x 1 H - 116
COR-3741

x 1 H - 70
COR-3746

x 16353757

x 8353750

353778

353776

1:4

x 1

x 1

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

330706 2L + 2H

12H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

353763

353777 x 5

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

x 4

25x 2

COR-3725

 L/2-91.2

353794 L+2H

353765 L

 4 x (H/500 + 1)

Esquema 220 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 220 with 55 mm sash open outwards
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Cutting piece sections
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e=28mm
x 3

Lv = L/3-140.5

Hv = H-202

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/3-54.5x 6

Ha = H-116x 6

mm

H-226x 6

L/3-130x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 70
COR-3740

x 1 H - 70
COR-3746

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

353769 2L + 2H

12H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

A A

B

B

x 2 H - 116
COR-3743

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

270000  L/350 + 1

353777 x 5

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/3-54.5x 4

x 2 L/3-46.5

353794 L+2H

353765 L

Esquema 330 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 330 with 55 mm sash open outwards
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e=28mm
x 3

Lv = L/3-152.2

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/3-66.2x 6

Ha = H-116x 6

mm

H-226x 6

L/3-141.6x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

x 2

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

330706 2 L + 2H

16H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353776 x 1

x 1 H - 116
COR-3741

353763

A

A

B

B

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

353777 x 6

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/3-66.2x 4

x 2 L/3-58.2

1900 < Ha < 3000

x 2 25

353794 L+2H

353765 L

Esquema 321 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 321 with 55 mm sash open outwards
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e=28mm
x 4

Lv = L/4-136.5

Hv = H-202

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/4-50.6x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-126x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 70
COR-3740

x 1 H - 116
COR-3741

x 1 H - 70
COR-3746

x 32353757

x 16353750

353778

353776

1:4

x 1

x 1

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 2L + 2H

20H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

A A

B

B

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

353777 x 9

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

1900 < Ha < 3000

x 8

x 2

COR-3725

 L/4-50.6

 25

353794 L+2H

353765 L

Esquema 440 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 440 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE
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e=28mm
x 4

Lv = L/4-131.4

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/4-45.5x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-120.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

16H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6
L

Lv

La

x 2 H - 116
COR-3742

A

A

B

B

353769 2L + 2H

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

270000  L/350 + 1

353777 x 6

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/4-45.4x 6

x 2 L/4-37.4

1900 < Ha < 3000

353794 L+2H

353765 L

Esquema 431 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 431 with 55 mm sash open outwards
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e=28mm
x 4

Lv = L/4-142.4

Hv = H-215

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3720

La = L/4-43.4x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-239x 8

L/4-131.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353756

x 16353750

353778

1:4

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

16H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

L

x 2 H - 116
COR-3742

A

A

B

B

353769 2L + 2H

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

270000  L/350 + 1

353777 x 7

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/4-43.4x 6

x 2 L/4-35.4

1900 < Ha < 3000

353794 L+2H

353765 L

Esquema 431 hoja estándar apertura exterior / Scheme 431 standard sash open outwards
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e=28mm
x 4

Lv = L/4-145.4

Hv = H-202

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/4-59.4x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-134.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 2L + 2H

24H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353775 x 1

x 2 H - 116
COR-3741

Lv

B

B

A

A

L

La

353776 x 1

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

353777 x 10

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

1900 < Ha < 3000

x 8

25x 4

COR-3725

 L/4-59.4

353794 L+2H

353765 L

Esquema 422 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 422 with 55 mm sash open outwards
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e=28mm
x 5

Lv = L/5-122.7

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/5-36.7x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-112.1x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 1 H - 70
COR-3746

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

2L + 2H

20H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

x 2 H - 116
COR-3743

L

La

Lv

A A

B

B

x 2 H - 70
COR-3740

353769

353763

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

270000  L/350 + 1

353777 x 9

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-36.7x 8

x 2 L/5-28.7

1900< Ha < 3000

353794 L+2H

353765 L

Esquema 550 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 550 with 55 mm sash open outwards
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e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-202

600< La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 2L + 2H

24H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353776 x 1

x 1 H - 116
COR-3741

L

La

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

353777 x 10

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

1900 < Ha < 3000

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794 2H+L

353765 L

A A

B

B

Esquema 541 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 541 with 55 mm sash open outwards
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Lv

e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 2L + 2H

24H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353775 x 1

x 1 H - 116
COR-3741

L

La

H
a

H
v

B

B

A

A

353763

x 1 L
COR-3730

353777 x 10

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

1900 < Ha < 3000

x 2 25

353794 2H+L

Esquema 532 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 532 with 55 mm sash open outwards

353765 L
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1:4
L1

L
2

Lv1

L
v
2

H

H
v

90º

A A

B

B

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

L1x 1

H-3.5x 2

COR-3721

La1 = L1/3-57
x 6

Ha = H-84.5
x 10

mm

H-194.5x 10

L/3-132.4x 6

COR-3731

COR-3780

x 2 H-60.2
COR-3745

x 1 L1 - 86.2

COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 84.5
COR-3741

x 4

L1/3+28x 1

COR-3725

 L1/3-57

L1x 1

L2x 1

COR-3790

9

0

°

L2x 1

La2 = L2/2-104,5

x 4

x 1
 L1/3-29.8

x 4

25x 2

 85

L2/2-104,5
x 4

x 4 L/2-180

x 1 L2 -79

353759  x 1

353763

 4 x (H/500 + 1)

x 4353755

x 2353750

x 40353757

x 20353750

373763 x 1

24H

222401 2H

353771 2L1+2L2

353767

353794 2H

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 L1+L2 + 2H

353766 L1+L2

353778

353775

x 2

x 1

353777 x 10

e=28mm
x 2

Lv2 = L2/2-190.5

Hv = H-170.5

x 1 H - 84.5
COR-3760

Lv1 = L1/3-131.4

Hv = H-170.5

x 3

373764 x 1

x 2

 27,2

373760 2H

373762 x 2

Esquema 532 en esquina con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior. Esquinero móvil

532 corner scheme  with threshold and 55 mm sash open outwards. Movable corner post
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e=28mm
x 1

Lv = L - 187

Hv = H - 167

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

La = L-101x 2

Ha = H-81
x 2

mm

H - 191x 2

L - 176.4x 2

COR-3780

x 4353755

x 2353750

x 1 H - 56.7
COR-3745

x 8353756

x 4353750

353778 x 1

930060 2La + 2Ha

240136 2La + 2Ha

287300 2La + 2Ha

2H353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E: 1/4

L

A A

B

B

H

H
a

H
v

270000  L/350 + 1

COR-3725 L - 93
x 2

1900 < Ha < 3000

353794 3H + L

La

Lv

353777 x 1

L + 2H
353769

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

E: 1/4

x 2 H - 81
COR-3743

COR-3721

353771 2L

COR-3730

222401 H

353759  x 1

Esquema 110 con umbral RPT y hoja 55 mm apertura exterior / Scheme 110 with threshold and 55 mm sash open outwards
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e=28mm
x 2

Lv = L/2 - 145.5

Hv = H - 167

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

La = L/2-59.5x 4

Ha = H - 81
x 4

mm

H - 191x 4

L/2 - 134.9x 4

COR-3780

x 4353755

x 2353750

x 2 H - 56.7
COR-3745

x 16353756

x 8353750

353778 x 2

930060 4La + 4Ha

240136

287300

4H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E: 1/4

L

x 2 H - 81
COR-3742

A

A

B

B

353769 L + 2H

270000  L/350 + 1

353777 x 2

COR-3725

L/2 - 51.5x 4

1900 < Ha < 3000

353794 4H

4La + 4Ha

4La + 4Ha

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

E: 1/4

x 2 H - 81
COR-3743

H

H
a

H
v

COR-3721

353771 2L

COR-3730

353759  x 1

Esquema 211 con umbral RPT y hoja 55 mm apertura exterior / Scheme 211 with threshold and 55 mm sash open outwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 2

Lv = L/2-177.2

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/2-91.2x 4

Ha = H-84.5x 4

mm

H-194.5x 4

L/2-166.6x 4

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3789

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

L

La

Lv

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 84.5
COR-3741

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 16353757

x 8353750

353778

353775

1:4

353759  x 1

353763

x 1

x 1

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

330706 L + 2H

12H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

A A

B

B

353777 x 5

 4 x (H/500 + 1)

x 4

25x 2

COR-3725

 L/2-91.2

353794 2H

x 6912060

Esquema 220 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 220 with threshold and 55 mm sash open inwards
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H

H
a

H
v

e=28mm
x 3

Lv = L/3-140.5

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/3-54.5x 6

Ha = H-84.5x 6

mm

H-194.5x 6

L/3-130x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

353759  x 1

x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

L + 2H

12H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

x 2 H - 84.5
COR-3743

353763

353769

A A

B

B

353777 x 5

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/3-54.5x 4

x 2 L/3-46.5

353794 2H

x 9912060

Esquema 330 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 330 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 227

H

H
a

H
v

e=28mm
x 3

Lv = L/3-152.2

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/3-66.2x 6

Ha = H-84.5x 6

mm

H-194.5x 6

L/3-141.6x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

L + 2H

16H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353775 x 1

x 1 H - 84.5
COR-3741

353763

330706

A A

B

B

353777 x 6

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/3-66.2x 4

x 2 L/3-58.2

x 2 25

353794 2H

x 9912060

Esquema 321 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 321 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 228

H

H
a

H
v

e=28mm
x 4

Lv = L/4-136.5

Hv = H-170.5

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/4-50.6x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-126x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 38.5
COR-3740

x 1 H - 84.5
COR-3741

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 32353757

x 16353750

353778

353775

1:4

353759  x1

353763

x 1

x 1

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 L + 2H

20H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

A A

B

B

353777 x 9

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

x 8

25x 2

COR-3725

 L/4-50.6

353794 2H

x 12912060

Esquema 440 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 440 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 229

H

H
a

H
v

e=28mm
x 4

Lv = L/4-131.4

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/4-45.4x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-120.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

L + 2H

16H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

L

Lv

La

x 2 H - 84.5
COR-3742

353763

353769

353777 x 6

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/4-45.4x 4

x 4 L/4-37.4

A A

B

B

353794 2H

x 12912060

Esquema 431 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 431 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 230

H

H
a

H
v

e=28mm
x 4

Lv = L/4-145.4

Hv = H-170.5

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/4-59.4x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-134.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 L + 2H

24H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 38.5
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353775 x 1

x 2 H - 84.5
COR-3741

353777 x 10

Lv

L

La

353776 x 1

353763

A

A

B

B

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

x 8

25x 4

COR-3725

 L/4-59.4

353794 2H

x 12912060

Esquema 422 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 422 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 231

H

H
a

H
v

e=28mm
x 5

Lv = L/5-122.7

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/5-36.7x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-112.1x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 1 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 1 H - 38.5
COR-3746

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x1

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

L + 2H

20H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

x 2 H - 84.5
COR-3743

L

La

Lv

x 2 H - 38.5
COR-3740

353763

353769

A A

B

B

353777 x 9

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-36.7x 8

x 2 L/5-28.7

x 2 25

353794 2H

x 15912060

Esquema 550 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 550 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 232

H

H
a

H
v

e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 L + 2H

24H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353775 x 1

x 1 H - 84.5
COR-3741

L

La

353763

A

A

B

B

353777 x 10

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794 2H

x 15912060

Esquema 541 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 541 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 233

Lv

H

H
a

H
v

e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-170.5

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 4353755

x 2353750

x 1 L
COR-3790

x 2 H - 60.2
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 L + 2H

24H

222401 2H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5
COR-3743

x 2 H - 38.5
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353776 x 1

x 1 H - 84.5
COR-3741

L

La

353763

A

A

B

B

353777 x 10

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794 2H

x 15912060

Esquema 532 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 532 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 234

H

H
a

H
v

e=28mm
x 2

Lv = L/2-177.2

Hv = H-202

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/2-91.2x 4

Ha = H-116x 4

mm

H-226x 4

L/2-166.6x 4

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 L
COR-3730

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

L

La

Lv

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 70
COR-3740

x 1 H - 116
COR-3741

x 1 H - 70
COR-3746

x 16353757

x 8353750

353778

353775

1:4

x 1

x 1

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

330706 2L + 2H

12H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

353763

A A

B

B

353777 x 5

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

x 4

25x 2

COR-3725

 L/2-91.2

353794 L + 2H

353765 L

Esquema 220 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 220 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 235

e=28mm
x 3

Lv = L/3-140.5

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/3-54.5x 6

Ha = H-116x 6

mm

H-226x 6

L/3-130x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 70
COR-3740

x 1 H - 70
COR-3746

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

353769 2L + 2H

12H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

x 2 H - 116
COR-3743

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

A A

B

B

270000  L/350 + 1

353777 x 5

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/3-54.5x 4

x 2 L/3-46.5

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 330 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 330 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 236

e=28mm
x 3

Lv = L/3-152.2

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/3-66.2x 6

Ha = H-116x 6

mm

H-226x 6

L/3-141.6x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

x 2

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

330706 2L + 2H

16H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353775 x 1

x 1 H - 116
COR-3741

353763

x 1 L
COR-3730

A A

B

B

H

H
a

H
v

353777 x 6

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/3-66.2x 4

x 2 L/3-58.2

x 2 25

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 321 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 321 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 237

e=28mm
x 4

Lv = L/4-136.5

Hv = H-202

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/4-50.6x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-126x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 2 H - 70
COR-3740

x 1 H - 116
COR-3741

x 1 H - 70
COR-3746

x 32353757

x 16353750

353778

353775

1:4

x 1

x 1

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 2L + 2H

20H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

A A

B

B

353763

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

353777 x 9

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

x 8

x 2

COR-3725

 L/4-50.6

 25

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 440 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 440 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 238

e=28mm
x 4

Lv = L/4-131.4

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/4-45.5x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-120.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

16H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

L

Lv

La

x 2 H - 116
COR-3742

353769 2L + 2H

353763

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

A A

B

B

270000  L/350 + 1

353777 x 6

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/4-45.4x 4

x 4 L/4-37.4

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 431 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 431 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 239

e=28mm
x 4

Lv = L/4-142.4

Hv = H-215

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3720

La = L/4-43.4x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-239x 8

L/4-131.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353756

x 16353750

353778

1:4

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

16H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

L

x 2 H - 116
COR-3742

353769 2L + 2H

H

H
a

H
v

353763

x 1 L
COR-3730

A A

B

B

270000  L/350 + 1

353777 x 6

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/4-43.4x 6

x 2 L/4-35.4

353794 L + 2H

353765 L

Esquema 431 hoja estándar apertura interior / Scheme 431 standard sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections

09 2021 240

e=28mm
x 4

Lv = L/4-145.4

Hv = H-202

750 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/4-59.4x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-134.8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 32353757

x 16353750

353778

1:4

x 2

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

330706 2L + 2H

24H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/6

353775 x 1

x 2 H - 116
COR-3741

353777 x 10

Lv

L

La

353776 x 1

353763

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

A

A

B

B

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

x 8

25x 4

COR-3725

 L/4-59.4

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 422 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 422 with 55 mm sash open inwards
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BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections
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e=28mm
x 5

Lv = L/5-122.7

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/5-36.7x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-112.1x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 1 H - 70
COR-3746

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

2L + 2H

20H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

x 2 H - 116
COR-3743

L

La

Lv

x 2 H - 70
COR-3740

353769

353763

x 1 L
COR-3730

A A

B

B

H

H
a

H
v

270000  L/350 + 1

353777 x 9

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-36.7x 8

x 2 L/5-28.7

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 550 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 550 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections
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e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 2L + 2H

24H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

Lv

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353775 x 1

x 1 H - 116
COR-3741

L

La

353763

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

353777 x 10

A

A

B

B

270000  L/350 + 1

1900< Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 541 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 541 with 55 mm sash open inwards
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BI-FOLD
Secciones de despiece

Cutting piece sections
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Lv

e=28mm
x 5

Lv = L/5-129.7

Hv = H-202

600 < La < 1200

120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721

La = L/5-43.7x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-119.2x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B

SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 2 H - 91.7
COR-3745

x 1 L - 112.4
COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 2

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

330706 2L + 2H

24H

222401 2H

353767

353766 L

*Para elementos de

apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening

elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116
COR-3743

x 2 H - 70
COR-3740

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

E:1/8

353776 x 1

x 1 H - 116
COR-3741

L

La

353763

x 1 L
COR-3730

H

H
a

H
v

353777 x 10

A

A

B

B

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725

L/5-43.7x 8

x 2 L/5-35.7

x 2 25

353794

353765 L

L + 2H

Esquema 532 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 532 with 55 mm sash open inwards
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BI-FOLD
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Cutting piece sections
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1:4

Divisor de hoja con hoja de 55 mm / Sash divider with 55 mm sash

H
a

H
a

1
H

a
2

SECTION B-B

SECCIÓN B-B

COR-3770

COR-3780

La - 75.4x 4

2/Ha - 82.5x 4

e=28mm

x 1 Lv = La-86

x 1

Hv1 = Ha1-58.5

Hv2 = Ha2-58.5

A A

B

B

La - 75.4x 1

La

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

930060 4La + 2Ha

240136 4La + 2Ha

287300 4La + 2Ha

H
v
1

H
v
2

Lv

Lv = La-86

1:4

Divisor de hoja con hoja estándar/ Sash divider with standard sash

H
a

H
a

1
H

a
2

SECTION B-B

SECCIÓN B-B

COR-3770

COR-3780

La - 88.4x 4

2/Ha - 89x 4

e=28mm

x 1 Lv = La-99

x 1

Hv1 = Ha1-65

Hv2 = Ha2-65

La - 88.4x 1

La

SECCIÓN A-A

SECTION A-A

930060 4La + 2Ha

240136 4La + 2Ha

287300 4La + 2Ha

H
v
1

H
v
2

Lv

Lv = La-99

A A

B

B



7.1. SECCIONES DE DESPIECE MEDIO RODAMIENTO

IMPORTANTE

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. se reserva el derecho de modificar o eliminar cualquiera de sus perfiles, accesorios o juntas del sistema sin previo aviso.

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. no se hace responsable de las posibles erratas tipográficas de este catálogo y recomienda encarecidamente al cliente que, 
antes de la formalización de cualquier pedido, verifique que las referencias aparecidas en el mismo son las correctas.

PLEGABLE
BI-FOLD

IMPORTANT

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. reserves the right to modify or remove any of its system profiles, accessories or gaskets without prior notification.

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U. will not be responsible for any possible typographical errors in this catalogue and strongly recommends to the client 
that, before formalising any order, to check that the references that appear in this catalogue are correct.

7.1. CUTTING PIECE SECTIONS HALF ROLLER 
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BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller
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e=28mm x 2
Lv = L/2-168.7

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

750 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/2-82.7x 4
Ha = H-84.5x 4

mm

H-194.5x 4

L/2-158.2x 4

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750

A A

B

B

x 1 LCOR-3789

SECCIÓN A-A
SECTION A-A

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 38.5COR-3740

x 16353757

x 8353750

1:4

353759  x 1

353763

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 4COR-3725  L/2-82.7

 4 x (H/500 + 1)

H H
a

H
v

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 2 H-470.8COR-3744

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

353769 L + 2H

8H

353771 2L

353767

353766 L

353777 x 3

x 6912060

4H393768

L

La

Lv

Esquema 220 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 220 with threshold and 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller
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H H
a

H
v

e=28mm x 3
Lv = L/3-143.5

Hv = H-170.5

600 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/3-57.5x 6

Ha = H-84.5x 6

mm

H-194.5x 6
L/3-133,0x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 H - 60.2COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 24353757

x 12353750

1:4

353759  x 1

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5COR-3743

x 2 H - 38.5COR-3740

L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

353763

1900 < Ha < 3000

COR-3725
L/3-57.5x 4

x 2 L/3-49.5

A A

B

B

 4 x (H/500 + 1)

x 2COR-3744

353778 x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

L + 2H

12H

353771 2L

353767

353766 L

353777 x 5

353794 1H

x 9912060

2H393767

353769

H-470.8

Esquema 321 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 321 with threshold and 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 249

H H
a

H
v

e=28mm x 4
Lv = L/4-132.4

Hv = H-170.5

750 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/4-46.4x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8
L/4-121,8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 38.5COR-3740

x 32353757

x 16353750

1:4

353759  x 1

353763

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

L + 2H

16H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

A A

B

B

353777 x 7

1900 < Ha < 3000

x 8COR-3725  L/4-46.4

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060x 2COR-3744

4H393768

353769

H-470.8

Esquema 440 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 440 with threshold and 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 250

H H
a

H
v

e=28mm x 4
Lv = L/4-134.7

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

750 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/4-48.7x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-124.1x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 L - 112.4COR-4503

x 32353757

x 16353750

1:4

353759  x 1

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

L + 2H

16H

353771 2L

353767

353766 L

x 2 H - 38.5COR-3740

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

353777 x 6

Lv

B

B

A
A

L

La

353763

x 8COR-3725  L/4-48.7

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060x 4COR-3744

4H393768

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter
353769

H-470.8

Esquema 422 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 422 with threshold and 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller
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H H
a

H
v

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 H - 60.25COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

L + 2H

20H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5COR-3743

x 2 H - 38.5COR-3740

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8

L

La

353763

353777 x 9

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 1H

x 15912060

x 2COR-3744

2H393767

353769

H-470.8

Esquema 541 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 541 with threshold and 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller
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Lv

H H
a

H
v

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

600 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 H - 60.2COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

353759  x 1

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

L + 2H

20H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5COR-3743

x 2 H - 38.5COR-3740

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8

L

La

353763

353777 x 9

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 H

x 15912060

x 2COR-3744

2H393767

353769

H-470.8

Esquema 532 con umbral y hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 532 with threshold and 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 253

H H
a

H
v

e=28mm x 2
Lv = L/2-168.7

Hv = H-202

750 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/2-82.7x 4

Ha = H-116x 4

mm

H-226x 4

L/2-158.2x 4

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

A A

B

B

x 1 LCOR-3730

SECCIÓN A-A
SECTION A-A L

La

Lv

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 70COR-3740

x 16353757

x 8353750

1:4

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

353769 2L + 2H

8H353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

353763

353777 x 3

270000  L/350 + 1

1900 < Ha < 3000

x 4COR-3725  L/2-82.7

353794 L

353765 L

 4 x (H/500 + 1)

x 2COR-3744

4H393768

H-502.3

Esquema 220 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 220 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller
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e=28mm x 3
Lv = L/3-143.6

Hv = H-202

600 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/3-57.5x 6

Ha = H-116x 6

mm

H-226x 6

L/3-133.0x 6

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 24353757

x 12353750

353778

1:4

x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

353769 2L + 2H

12H

222401 H

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116COR-3743

x 2 H - 70COR-3740

L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

353763

A

A

B

B

x 1 LCOR-3730

H H
a

H
v

353777 x 5

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/3-57.5x 4

x 2 L/3-49.5

1900 < Ha < 3000

353794 L+H

353765 L

x 2COR-3744

2H393767

H-502.3

Esquema 321 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 321 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 255

e=28mm x 4
Hv = H-202

750 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/4-46.4x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8
L/4-121,8x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 70COR-3740

x 32353757

x 16353750

1:4

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

353769 2L + 2H

16H353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

A A

B

B

H H
a

H
v

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 7

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

1900 < Ha < 3000

x 8COR-3725  L/4-46.4

353794 L

353765 L

x 2COR-3744

Lv = L/4-132.4

4H393768

H-502.3

Esquema 440 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 440 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 256

e=28mm x 4
Lv = L/4-134.7

Hv = H-202

750 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/4-48.7x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-124.1x 8

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 L - 112.4COR-4503

x 32353757

x 16353750

1:4

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

353769 2L + 2H

16H353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 70COR-3740

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

Lv

B

B

A
A

L

La

H H
a

H
v

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 6

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

1900 < Ha < 3000

x 8COR-3725  L/4-48.7

353765 L

x 4COR-3744

4H393768

H-502.3

Esquema 422 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 422 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 257

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-202

600< La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

353769 2L + 2H

20H

222401 H

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116COR-3743

x 2 H - 70COR-3740

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8 L

La

H
a

H
v

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 9

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

1900 < Ha < 3000

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 H+L

353765 L

A A

B

B

x 2COR-3744

2H393767

H-502.3

Esquema 541 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 541 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 258

Lv

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-202

600 < La < 1200
120 Kgs.

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

1:4

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

2L + 2H

20H

222401 H

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116COR-3743

x 2 H - 70COR-3740

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8 L

La

H
a

H
v

B

B

A
A

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 9

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

1900 < Ha < 3000

353794 H+L

x 2COR-3744

353769

353765 L

2H393767

H-502.3

Esquema 532 hoja de 55 mm apertura exterior / Scheme 532 with 55 mm sash open outwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 259

H H
a

H
v

e=28mm x 2
Lv = L/2-168.7

Hv = H-170.5

1900 < Ha < 3000

750 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

SECCIÓN A-A
SECTION A-A L

Lv

1:4

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

A A

B

B

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/2-82.7x 4
Ha = H-84.5x 4

mm

H-194.5x 4

L/2-158.2x 4

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3789

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 38.5COR-3740

x 16353757

x 8353750

353759  x 1

353763

x 4COR-3725  L/2-82.7

 4 x (H/500 + 1)

x 2COR-3744

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

353769 L + 2H

8H

353771 2L

353767

353766 L

353777 x 3

x 6912060

4H393768

H-470.8

Esquema 220 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 220 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 260

H H
a

H
v

e=28mm x 3
Lv = L/3-143.5

Hv = H-170.5

600 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4 L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

A A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/3-57.5x 6

Ha = H-84.5x 6

mm

H-194.5x 6

L/3-133.0x 6

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 H - 60.2COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 24353757

x 12353750

353759  x 1

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5COR-3743

x 2 H - 38.5COR-3740

353763

COR-3725
L/3-57.5x 4

x 2 L/3-49.5

 4 x (H/500 + 1)

x 2COR-3744

353778 x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

L + 2H

12H

353771 2L

353767

353766 L

353777 x 5

353794 1H

x 9912060

2H393767

353769

H-470.8

Esquema 321 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 321 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 261

H H
a

H
v

e=28mm x 4
Lv = L/4-132.4

Hv = H-170.5

750 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4

L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

A A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/4-46.4x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-121.8x 8

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 38.5COR-3740

x 32353757

x 16353750

353759  x 1

353763

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

L + 2H

16H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

353777 x 7

x 8COR-3725  L/4-46.4

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060x 2COR-3744

4H393768

353769

H-470.8

Esquema 440 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 440 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller
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H H
a

H
v

e=28mm x 4
Lv = L/4-134.7

Hv = H-170.5

750 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4 SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

Lv

L

La

A
A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/4-48.7x 8

Ha = H-84.5x 8

mm

H-194.5x 8

L/4-124.1x 8

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 L - 112.4COR-4503

x 32353757

x 16353750

353759  x 1

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

L + 2H

16H

353771 2L

353767

353766 L

x 2 H - 38.5COR-3740

353777 x 6

353763

x 8COR-3725  L/4-48.7

 4 x (H/500 + 1)

x 12912060x 4COR-3744

4H393768

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter
353769

H-470.8

Esquema 422 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 422 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 263

H H
a

H
v

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-170.5

600 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8 L

La

A
A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 H - 60.25COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

353759  x 1

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

L + 2H

20H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5COR-3743

x 2 H - 38.5COR-3740

353763

353777 x 9

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 1H

x 15912060

x 2COR-3744

2H393767

353769

H-470.8

Esquema 541 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 541 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 264

Lv

H H
a

H
v

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-170.5

600 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4 SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8

L

La

A
A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

H-3.5x 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-84.5x 10

mm

H-194.5x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

x 4353755

x 2353750
x 1 LCOR-3790

x 1 H - 60.2COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778

353759  x 1

x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

L + 2H

20H

353771 2L

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 84.5COR-3743

x 2 H - 38.5COR-3740

353763

353777 x 9

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 H

x 15912060

x 2COR-3744

2H393767

353769

H-470.8

Esquema 532 con umbral y hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 532 with threshold and 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 265

H H
a

H
v

e=28mm x 2
Lv = L/2-168.7

Hv = H-202

750 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

SECCIÓN A-A
SECTION A-A L

La

Lv
1:4

A A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/2-82.7x 4

Ha = H-116x 4

mm

H-226x 4

L/2-158.2x 4

COR-3731

COR-3780

x 8353755

x 4353750
x 1 LCOR-3730

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 70COR-3740

x 16353757

x 8353750

930060 4La + 4Ha

240136 4La + 4Ha

287300 4La + 4Ha

353769 2L + 2H

8H353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

353763

353777 x 3

270000  L/350 + 1

x 4COR-3725  L/2-82.7

353794 L

353765 L

 4 x (H/500 + 1)

x 2COR-3744

4H393768

H-502.3

Esquema 220 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 220 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 266

e=28mm x 3
Lv = L/3-143.5

Hv = H-202

600 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4 L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

A A

B

B

H H
a

H
v

1900 < Ha < 3000

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/3-57.5x 6

Ha = H-116x 6

mm

H-226x 6

L/3-133.0x 6

COR-3731

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 24353757

x 12353750

353778 x 1

930060 6La + 6Ha

240136 6La + 6Ha

287300 6La + 6Ha

353769 2L + 2H

12H

222401 H

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116COR-3743

x 2 H - 70COR-3740

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 5

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/3-57.5x 4

x 2 L/3-49.5

353794 L+H

353765 L

x 2COR-3744

2H393767

H-502.3

Esquema 321 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 321 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 267

e=28mm x 4
Lv = L/4-132.4

Hv = H-202

750 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4

L

La

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

A A

B

B

H H
a

H
v

1900 < Ha < 3000

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/4-46.4x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8
L/4-121,8x 8

COR-3731

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 1 L - 112.4COR-4503

x 2 H - 70COR-3740

x 32353757

x 16353750

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

353769 2L + 2H

16H353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 7

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

x 8COR-3725  L/4-46.4

353794 L

353765 L

x 2COR-3744

4H393768

H-502.3

Esquema 440 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 440 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 268

e=28mm x 4
Lv = L/4-134.7

Hv = H-202

750 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4 SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/6

Lv
L

La

H H
a

H
v

A
A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/4-48.7x 8

Ha = H-116x 8

mm

H-226x 8

L/4-124.1x 8

COR-3731

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 1 L - 112.4COR-4503

x 32353757

x 16353750

930060 8La + 8Ha

240136 8La + 8Ha

287300 8La + 8Ha

353769 2L + 2H

16H353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 70COR-3740 353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 6

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

x 8COR-3725  L/4-48.7

353765 L

x 4COR-3744

4H393768

H-502.3

Esquema 422 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 422 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 269

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-202

600 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4

Lv

SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8 L

La

H H
a

H
v

A
A

B

B

1900< Ha < 3000

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778 x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

353769 2L + 2H

20H

222401 H

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116COR-3743

x 2 H - 70COR-3740

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 9

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 H+L

353765 L

x 2COR-3744

2H393767

H-502.3

Esquema 541 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 541 with 55 mm sash open inwards



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Secciones de despiece - medio rodamiento

Cutting piece sections - half roller

09 2021 270

Lv

e=28mm x 5
Lv = L/5-124.5

Hv = H-202

600 < La < 1200
120 Kgs.

SECCIÓN B-B
SECTION B-B

1:4 SECCIÓN A-A
SECTION A-A
E:1/8

L

La

H H
a

H
v

A
A

B

B

1900 < Ha < 3000

Lx 1

Hx 2

COR-3721
La = L/5-38.5x 10

Ha = H-116x 10

mm

H-226x 10

L/5-114.0x 10

COR-3731

COR-3780

x 8353755

x 4353750

x 1 H - 91.7COR-3745

x 1 L - 112.4COR-4503

x 40353757

x 20353750

353778 x 1

930060 10La + 10Ha

240136 10La + 10Ha

287300 10La + 10Ha

2L + 2H

20H

222401 H

353767

353766 L

*Para elementos de
apertura plegable ver

páginas de herraje

*For  bifold opening
elements, check

hardware chapter

x 2 H - 116COR-3743

x 2 H - 70COR-3740

353763

x 1 LCOR-3730

353777 x 9

270000  L/350 + 1

 4 x (H/500 + 1)

COR-3725
L/5-38.5x 8

x 2 L/5-30.5

353794 H+L

x 2COR-3744

353769

353765 L

2H393767

H-502.3

Esquema 532 hoja de 55 mm apertura interior / Scheme 532 with 55 mm sash open inwards
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IMPORTANTE

ALUMINIOS ��������	���U.�������������������������������������������������������������������������������������!��"����������"���������������������

ALUMINIOS C�������S���U.��������������������#��������������#��������"���"���$�%����������"����"%��$��&�������������������������"����������"�����
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IMPORTANT

ALUMINIOS ��������S���U.����������"�����$�"�"������'&�������������&��'��"���&�"��������������������������$��3�"��4�"���"���������"����"����

ALUMINIOS C�������	���U.�4������"�#����������#���'�����&������#���"&��$�������������������"������"���$��������"���$�&������������"��"��������"�"��"
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RIGHT OPENING ( D )

DOOR OPENING, ACCORDING TO  DIN 107

Hardware choice.

APERTURA

INTERIOR

APERTURA

EXTERIOR

LEFT OPENING ( I )

MANO DE LA PUERTA, SEGÚN DIN 107

Elección del herraje.

APERTURA A IZQUIERDAS ( I )

APERTURA A DERECHAS ( D )

INWARD

OPENING

OUTWARD

OPENING

01

DIMENSIONES DE LA HOJA / SASH DIMENSIONS

H alto / height

750 700

120 kg

1200 3000

700

3000

Peso máximo por hoja /

max weight per sash (kg)

mínimo/

minimum

máximo/

maximum

Configuraciones con conjuntos de hojas

pares sin puerta de paso/

Configuration with even groups of sashes

without main swing door.

Ancho / width

Configuraciones con puerta de paso /

Configurations with main swing door.

600

1200

mínimo/

minimum

máximo/

maximum
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

ESQUEMA/SCHEME 110

3 7

A
E

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

110 L - 135,5 L - 143,5

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

1 x

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2

1

110

ESQUEMA / SCHEME
NUDO A / SECTION A

1 unidades / 1 units

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

211

ESQUEMA / SCHEME
NUDO A / SECTION A

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit

2

1

38

A

3

F

A

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

211
L/2 - 76,8 L/4 - 80,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

2 x

ESQUEMA/SCHEME 211

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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ESQUEMA/SCHEME 220

3 4 6

DESCUENTOS DE HOJA

220
L/2-91,2 L/2-91,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

A

B

D

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

D

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

220

1 unidades / 1 units

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO D / SECTION D

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit1 unidades / 1 units

2 x

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

ESQUEMA/SCHEME 330

3 4 5 7

A

B

C E

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

330
L/3-51,8 L/3-54,5

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

330

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit1 unidad / 1 unit

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

3 x

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

ESQUEMA/SCHEME 321

2

1

3 4 9 3

A

B

H A

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

321

2 unidades / 2 units

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO H / SECTION H

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit1 unidades / 1 units

321
L/3-63,5 L/3-66,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

3 x

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

440

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

2

1

3 64 45

A

B

C

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

D

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

B

D

NUDO D / SECTION D

1 unidad / 1 unit

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

440
L/4-50,6 L/4-50,6

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

4 x

ESQUEMA/SCHEME 440

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A
4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

431

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit

2

1

4 5 38

A

3

B

C

F

A

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

1 unidad / 1 unit

431
L/4-43,4 L/4-45,4

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

4 x

ESQUEMA/SCHEME 431

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

422
L/4-59,4 L/4-59,4

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 422

2

1

3 34 410

A

B

B

A

I

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

422

2 unidades / 2 units

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO I / SECTION I

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

4 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

ESQUEMA/SCHEME 550

2

1

3 4 45 5 7

A

B

C

B

C E

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

550

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

550
L/5-35,10 L/5-36,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

5 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

541

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units

ESQUEMA/SCHEME 541

2

1

3 34 45 9

A

B

C

B

H

A

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

541
L/5-42,10 L/5-43,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

5 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

532

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

ESQUEMA/SCHEME 532

2

1

3 34 45 9

A

B

C

H

B

A

532
L/5-42,10 L/5-43,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

5 x

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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660

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

660

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

3 unidades / 3 units 2 unidad / 2 unit

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

D

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

NUDO D / SECTION D

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA/SCHEME 660

2

1

3 4 4 45 5 6

A

B

C

B

C

B

D

660
L/6-37 L/6-37

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

6 x

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

651

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

2

1

34 45 53 8

A

B

C

B

C

F

A

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

651
L/6-32,3 L/6-33,6

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

6 x

ESQUEMA/SCHEME 651

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

ESQUEMA/SCHEME 642

2

1

3 34 4 45 10

A

B

C

B

I

B

A

642

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

642
L/6-42,9 L/6-42,9

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

6 x

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Tablas de herraje

Hardware list

09 2021 288

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

633

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

633
L/6-32,3 L/6-33,6

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 633

2

1

3 3
4

45 58

A

B

C

F

C

B

A

6 x

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

770

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units 3 unidades / 3 units

ESQUEMA/SCHEME 770

2

1

3 4
4

45 5 5 7

A

B

C

B

C

B

C E

770
L/7-27,9 L/7-29

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

761

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

2 unidades / 2 units 2 unidad / 2 unit

ESQUEMA/SCHEME 761

2

1

3 34 4 45 5 9

A

B

C

B

C

B

H

A

761
L/7-32,9 L/7-34

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

752

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units2 unidades / 2 units 2 unidad / 2 unit

ESQUEMA/SCHEME 752

2

1

3 34 4 45 5 9

A

B

C

B

C

H

B

A

752
L/7-32,9 L/7-34

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

743

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units2 unidades / 2 units 2 unidad / 2 unit

ESQUEMA/SCHEME 743

2

1

34 4 45 59

A

B

C

B

H

C

B

A

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

743
L/7-32,9 L/7-34

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

3

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

871

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units 3 unidades / 3 units

ESQUEMA/SCHEME 871

2

1

3 34 4 4 55 5 8

A

B

C

B

C

B

C

F

A

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

871
L/8-26,7 L/8-27,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

8 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

ESQUEMA/SCHEME 862

2

1

33 4 4 4 45 5 10

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A

B

C

B B

C

B

A
I

862

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 units 2 unidades / 2 units

862
L/8-34,7 L/8-34,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

8 x

A
4*

Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

853

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units 3 unidades / 3 units

ESQUEMA/SCHEME 853

2

1

33 4 4 45 5 58

A

B

C

B

C

F

C

B

A

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

853
L/8-26,7 L/8-27,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

8 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

844

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

ESQUEMA/SCHEME 844

2

1

33 4 4 445 510

A

B

C

B

I

B

C

B

A

844
L/8-34,7 L/8-34,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

8 x

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

972

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

ESQUEMA/SCHEME 972

2

1

3 34 4 4 45 5 5 9

972
L/9-27,8 L/9-28,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

9 x

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

A

B

B

B

B

A
C

C

C

H

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

9 x

963

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

ESQUEMA/SCHEME 963

2

1

3 34 4 4 45 5 59

A

B

C

B

C

B

H

C

B

A

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

963
L/9-27,8 L/9-28,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

9 x

954

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

954
L/9-27,8 L/9-28,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 954

2

1

3 34 4 4 45 5 59

A

B
B B

B

AC

C

C
H

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

1073

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 4 unidades / 4 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

10 x

ESQUEMA/SCHEME 1073

2

1

3 34 4 4 45 5 5 58

A

B

C

B

C

B

C

F

C

B

A

1073
L/10-23,4 L/10-24,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

1064

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit5 unidades / 5 units

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

1064
L/10-29,8 L/10-29,8

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 1064

2

1

33 4 4 4 4 4555 10

10 x

A

B

C

B

C

B

I

B

C

B

A

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR FOLDING DOORS: OUTWARD OPENING

1055

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO B / SECTION B NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 4 unidades / 4 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

B

3*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353725 Bisagra con tirador ap. exterior / Pull handle hinge outward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plana plegable  / Folding handle

  1**  353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

1055
L/10-23,4 L/10-24,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 1055

2

1

34 4 4 45 5 5 58

10 x

A

B

C

B

C

F

C

B

B

A

C

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

3

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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09 2021 303

42

41

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

ESQUEMA/SCHEME 110

43 47

A
E

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

110 L - 135,5 L - 143,5

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

1 x

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

110

ESQUEMA / SCHEME
NUDO A / SECTION A

1 unidades / 1 units

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit
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09 2021 304

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

42

41

4348

A

43

F

A

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

211
L/2 - 76,8 L/2 - 80,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

2 x

ESQUEMA/SCHEME 211

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

211

ESQUEMA / SCHEME
NUDO A / SECTION A

2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit
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DESCUENTOS DE HOJA

220
L/2-91,2 L/2-91,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

D

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

220

1 unidades / 1 units

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO D / SECTION D

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit1 unidades / 1 units

ESQUEMA/SCHEME 220

42

41

43 44 46

A

J

D

2 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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09 2021 306

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

A
4*

Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

330
L/3-51,8 L/3-54,5

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

330

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit1 unidad / 1 unit

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

ESQUEMA/SCHEME 330

42

41

43 44 45 47

A

J

C

E

3 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Tablas de herraje

Hardware list

09 2021 307

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

321

2 unidades / 2 units

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO H / SECTION H

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit1 unidades / 1 units

321
L/3-63,5 L/3-66,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

ESQUEMA/SCHEME 321

42

41

43 44 49 43

A

J

H

A

3 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

440

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

D

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

NUDO D / SECTION D

1 unidad / 1 unit

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

440
L/4-50,6 L/4-50,6

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 440

42

41

43

4644 4445

A

J

C

J

D

4 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A
4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

431

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

1 unidad / 1 unit

431
L/4-43,4 L/4-45,4

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

ESQUEMA/SCHEME 431

42

41

43 44 45 4348

A

J

C

F

A

4 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Tablas de herraje

Hardware list

09 2021 310

DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

422
L/4-59,4 L/4-59,4

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

422

2 unidades / 2 units

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO I / SECTION I

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

ESQUEMA/SCHEME 422

42

41

4344 4450
43

A

J

I

J

A

4 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

550

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

550
L/5-35,10 L/5-36,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 550

42

41

43 44 4445 45 47

A

J

C

J

C

E

5 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

541

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

541
L/5-42,10 L/5-43,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 541

42

41

43 4344 4445 49

A

J

C

J

H

A

5 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

532

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

532
L/5-42,10 L/5-43,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 532

42

41

43 44 4445 49 43

A

J

C

H J

A

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

5 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

A 4*

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

Bisagra estándar / Standard hinge353720

660

1 unidad / 1 unit

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

3 unidades / 3 units 2 unidad / 2 unit

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

D

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

NUDO D / SECTION D

1 unidad / 1 unit

660
L/6-37 L/6-37

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 660

42

41

43 4644 44 4445 45

A

J

C

J

C

J

D

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

6 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

651

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

651
L/6-32,3 L/6-33,6

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 651

42

41

43 4344 4445 45 48

A

J

C

J

C

F

A

6 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS:INWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

ESQUEMA/SCHEME 642

642

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 1 unidad / 1 unit

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

642
L/6-42,9 L/6-42,9

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

42

41

43 4344 44 4445 50

A
A

J

J

J

C

I

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

6 x

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

633

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit2 unidades / 2 units

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

633
L/6-32,3 L/6-33,6

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 633

42

41

43 43
44

4445 4548

A

A

J

C

F

C

J

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

6 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

E

1 
Kit cerradura multipunto  / Multipoint Lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

353730 / 353731*** 

(1)

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

770

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

1 unidad / 1 unit

NUDO E / SECTION E

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units 3 unidades / 3 units

770
L/7-27,9 L/7-29

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 770

42

41

44
44

4445 45 45 47

A

E

J

C

J

C

J

C

43

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

761

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

2 unidades / 2 units 2 unidad / 2 unit

761
L/7-32,9 L/7-34

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 761

42

41

44 44 4445 45 49 4343

A

J J J

A

H

C

C

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A
4*

Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

752

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units2 unidades / 2 units 2 unidad / 2 unit

752
L/7-32,9 L/7-34

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 752

42

41

43 4344 44 4445 45 49

A

A

J J J

C C

H

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

743

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units2 unidades / 2 units 2 unidad / 2 unit

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

743
L/7-32,9 L/7-34

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 743

42

41

4344 44 4445 454943

A

A

J
J

J

C
C

H

7 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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871

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units 3 unidades / 3 units

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

A
4*

Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

871
L/8-26,7 L/8-27,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 871

42

41

43 4344 44 44 4545 45 48

A

J J J

A

F

C C C

8 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

862

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 units 2 unidades / 2 units

862
L/8-34,7 L/8-34,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 862

42

41

4343 44 44 44 4445 45 50

A

J

C

J

C

J

I

J

A

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

8 x

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

853

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTIONJ NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit3 unidades / 3 units 3 unidades / 3 units

ESQUEMA/SCHEME 853

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

853
L/8-26,7 L/8-27,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

8 x

42

41

4343 44 44 4445 45 4548

A
A

J J
JF

C
C

C

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

844

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 2 unidades / 2 units

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

844
L/8-34,7 L/8-34,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

8 x

ESQUEMA/SCHEME 844

42

41

4343 44 44 444445 4550

A

J

A

J J

J

C

I C

A
4*

Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details
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SASH CUTTING DIMENSION
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Referencia /

Denominación /

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

9 x

972

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

972
L/9-27,8 L/9-28,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 972

42

41

43 4344 44 44 4445 45 45 49

A

A

J
J

J J

C

C

C

H

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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9 x

963

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 units

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

963
L/9-27,8 L/9-28,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 963

42

41

43 4344 44 44 4445 45 4549

A

A

J J J

J

C

C

H

C

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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9 x

954

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO H / SECTION H

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

H

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle
1 308502

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 1 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 1 

353730 / 353731*** 

(1)

954
L/9-27,8 L/9-28,7

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

ESQUEMA/SCHEME 954

42

41

43 4344 44 44 4445 45 4549

A

J
J J

J

AC

C C

H

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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1073

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 4 unidades / 4 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 unitS

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A
4*

Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

10 x

ESQUEMA/SCHEME 1073

1073
L/10-23,4 L/10-24,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

42

41

43 4344 44 44 4445 45 45 4548

A

A

J

J J J

C

C
C

C

F

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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1064

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 3 unidades / 3 units

NUDO I / SECTION I

1 unidad / 1 unit5 unidades / 5 units

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

1064
L/10-23,4 L/10-24,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

10 x

I

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior poste deslizante / Sliding post bottom roller353723 2 

Guía superior poste deslizante / Sliding post top guide353724 2 

ESQUEMA/SCHEME 1064

42

41

4343 44 44 44 44 44454545 50

A
A

J J J J J

C
C

C

I

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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DESCUENTOS DE HOJA

SASH CUTTING DIMENSION

PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR FOLDING DOORS: INWARD OPENING

1055

ESQUEMA / SCHEME NUDO A / SECTION A NUDO J / SECTION J NUDO C / SECTION C

CANTIDAD DE ACCESORIOS / HARDWARE QUANTITY

2 unidades / 2 units 4 unidades / 4 units

NUDO F / SECTION F

1 unidad / 1 unit4 unidades / 4 units

Referencia /

Denominación

TABLA DE ACCESORIOS / ACCESSORIES TABLE

Name

Reference

Nudo/

Section

CANTIDADES /

 QUANTITY

C

2*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

Rodamiento inferior estándar / Standard bottom roller

353721 1 

Guía superior estándar / Standard top guide353722 1 

A 4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

J

4*
Bisagra estándar / Standard hinge353720

353726 Bisagra con tirador ap. interior / Pull handle hinge inward doorsets

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox
1 353728

1 

Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover353727 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable  / Folding handle

353702**

Bombillo / Cylinder

 1 

304140/300136**

   1** 

1055
L/10-23,4 L/10-24,2

ESQUEMA / SCHEME COR-3720 COR-3721/23

10 x

F

1 
Kit cerradura multipunto / Multipoint lever latch lock kit

Manilla doble puerta Cortizo  / Cortizo double door handle308502 1 

Transmisión cierre intermedio / Intermediate locking gearbox

1 353727 Tapa cierre intermedio / Intermediate locking cover

353728 1 

Kit guías y bulones cierre intermedio  / Shootbolt guide and cone kit353729 1 

Varilla roscada de 3000 mm /Allthread rod 3000 mm

353743

1

Manilla plegable / Folding handle

  1**  353702**

Cilindro / Cylinder

 1 

304140/300136**

353730 / 353731*** 

(1)

ESQUEMA/SCHEME 1055

42

41

43 4344 44 44 4445 45 45 4548

A

A

J

J
J J

C

C

C

C

F

*Número de bisagras según dimensiones de hoja / Number of hinges according sash dimensions

Nota:Longitudes de corte válidas para configuraciones con marco lateral Cor-3731 y jamba ajustable Cor-3740

Note: Cutting lenghts valid for configurations with lateral frame Cor-3731 and adjustable jamb Cor-3740

**Posibilidad de instalar manilla con llave por uno o ambos lados, ver detalles herraje  / It is possible to install handle with key on one or both sides, see hardware details

***Según apertura a izquierdas o a derechas / According  left or right opening hand

(1) Para alturas de hoja <1900mm emplear referencias 393730+393731 / For heights sash <1900mm use references 393730+393731
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ESQUEMAS PUERTAS PLEGABLES: APERTURA EXTERIOR

3 4 6

A

B

D

3 4 9 3

A

B

H A

3 64 45

A

B

C

B

D

3 34 410

A

B
B

A

I

2

3 34 45 9

A

B

C

B

H

A

3 34 45 9

A

B

C

H

B

A

3 4 4 45 5 6

A

B

C

B

C

B

D

3 34 4 45 10

A

B

C

B

I

B

A

3 34 4 45 5 9

A

B

C

B

C

B

H

A

3 34 4 45 5 9

A

B

C

B

C

H

B

A

34 4 45 59

A

B

C

B

H
C

B

A

3 33 4 4 4 45 5 10

A

B

C

B B

C

B

AI

33 4 4 445 510

A

B

C

B

I

B

C

B

A

3 34 4 4 45 5 5 9

A

B
B

B
B

AC

C

C

H

3 34 4 4 45 5 59

A

B

C

B

C

B

H

C

B

A

3 34 4 4 45 5 59

A

B
B B

B

AC
C

C H

34 4 4 4 4555 10

A

B

C

B

C

B

I

B

C

B

A

FOLDING DOORS SCHEMES: OUTWARDS OPENING

ESQUEMA/SCHEME 220 ESQUEMA/SCHEME 321 ESQUEMA/SCHEME 440 ESQUEMA/SCHEME 422

ESQUEMA/SCHEME 541 ESQUEMA/SCHEME 532 ESQUEMA/SCHEME 660

ESQUEMA/SCHEME 642 ESQUEMA/SCHEME 761 ESQUEMA/SCHEME 752

ESQUEMA/SCHEME 743 ESQUEMA/SCHEME 862 ESQUEMA/SCHEME 844

ESQUEMA/SCHEME 972 ESQUEMA/SCHEME 963

ESQUEMA/SCHEME 954 ESQUEMA/SCHEME 1064
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ESQUEMAS PUERTAS PLEGABLES: APERTURA INTERIOR

FOLDING DOORS SCHEMES: INWARDS OPENING
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A A

J
J

J

C
I

44 44 4445 45 49 4343
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43 4344 44 4445 45 49
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C C
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4344 44 4445 454943
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H
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A A

J J J J J

C
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I

4343 44 44 444445 4550

A

J

A

J J

J

C

I C

ESQUEMA/SCHEME 220 ESQUEMA/SCHEME 321 ESQUEMA/SCHEME 440 ESQUEMA/SCHEME 422

ESQUEMA/SCHEME 541 ESQUEMA/SCHEME 532 ESQUEMA/SCHEME 660

ESQUEMA/SCHEME 642 ESQUEMA/SCHEME 761 ESQUEMA/SCHEME 752

ESQUEMA/SCHEME 743 ESQUEMA/SCHEME 862 ESQUEMA/SCHEME 844

ESQUEMA/SCHEME 972 ESQUEMA/SCHEME 963

ESQUEMA/SCHEME 954 ESQUEMA/SCHEME 1064
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APERTURA DERECHAS / RIGHT HAND

APERTURA INTERIOR / OPEN IN DOORS

Exterior / Outside

Interior / Inside

APERTURA EXTERIOR / OPEN OUT DOORS

ELECCIÓN DE MEDIO RODAMIENTO Y GUÍA

HALF ROLLER & GUIDE CHOICE

403720

403722

403721

403723

403721

Medio rodamiento inferior con fijación (Derechas)

Bottom half roller with fixing (Right Hand)

403723

Media guía superior con fijación (Derechas)

Top half guide with fixings (Right Hand)

APERTURA IZQUIERDAS / LEFT HAND

APERTURA INTERIOR / OPEN IN DOORS

APERTURA EXTERIOR / OPEN OUT DOORS

403720

Medio rodamiento inferior con fijación (Izquierdas)

Bottom half roller with fixing (Left Hand)

403722

Media guía superior con fijación (Izquierdas)

Top half guide with fixings (Left Hand)

ESQUEMA /

SCHEME

COR-3720 COR-3721/23

220
L/2-82,7 L/2-82,7

321
L/3-54,8 L/3-57,5

440
L/4-46,4 L/4-46,4

422
L/4-48,7 L/4-48,7

541
L/4-36,9 L/5-38,5

532
L/4-36,9 L/5-38,5

660
L/6-34,3 L/6-34,3

642
L/6-35,8 L/6-35,8

761
L/7-29,3 L/7-30,4

ESQUEMA /

SCHEME

COR-3720 COR-3721/23

752
L/7-29,3 L/7-30,4

743
L/7-29,3 L/7-30,4

862
L/8-29,3 L/8-29,3

844
L/8-29,3 L/8-29,3

972
L/9-25,0 L/9-25,9

963
L/9-25,0 L/9-25,9

954
L/9-25,0 L/9-25,9

1064
L/10-25,5 L/10-25,5

DESCUENTOS DE HOJA/ SASH CUTTING DIMENSIONS

Exterior / Outside

Interior / Inside

Exterior / Outside

Interior / Inside

Exterior / Outside

Interior / Inside

403720

403722

403721

403723
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403712

403712

403722 / 403723

403720 / 403721
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0

5
,
2

5
2

0
5

,
2

5

403712

DISPOSICIÓN ref. 403712, MEDIO RODAMIENTO

Ref. 403712 PLACING, HALF ROLLER

COR-3744

COR-3744

COR-3744
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17.5 17.5

COR-3721

COR-3731

M10

Guía superior /

 Top guide

M10

36.536.5

2
1

.
5

COR-3721

COR-3730

Guía inferior / Bottom guide

1
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C
=

2
4

.
2

E:1/3
CIERRE BULONES INTERMEDIO/INTERMEDIATE SHOOTBOLT LOCKING

HOJA / SASH COR-3721/23

M10

7
3

.
0

Bulones / Cones x 2

353729 Kit de guía y

bulones / Shootbolt

cone and guide Kit

Guía superior

Top guide

Guía inferior

Bottom guide

Guías / Guides x 1 Set
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NOTA / NOTE:

Para la regulación, una vez roscada comprobar que los

disparadores sobresalen de la hoja la distancia adecuada

(Cotas "C" y "D"). Si es necesario ajustar la longitud.

For adjustment, after rod installation, check if the bolts protrude

the adequate distance from the sash. (Dimensions "C" and

"D"). If it is necesary adjust the lenght.
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Ø25.0

22

22

Ø25.0

Top threaded rod bar lenght

Bottom threaded rod bar lenght
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M10

36.536.5

COR-3721

COR-3790

Guía inferior / Bottom guide

COR-3721

COR-3731

M10

Guía superior /

 Top guide

2
3

.
0

17.5 17.5

M10

1
5

8
.
9

7
8

.
9

E:1/3
CIERRE BULONES INTERMEDIO/INTERMEDIATE SHOOTBOLT LOCKING

HOJA / SASH COR-3721/23
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Bulones / Cones x 2

353729 Kit de guía y

bulones / Shootbolt

cone and guide Kit

Guía superior

Top guide

Guía inferior

Bottom guide

Guías / Guides x 1 Set

M10

7
3

.
0

NOTA / NOTE:

Para la regulación, una vez roscada comprobar que los

disparadores sobresalen de la hoja la distancia adecuada

(Cotas "C" y "D"). Si es necesario ajustar la longitud.

For adjustment, after rod installation, check if the bolts

protrude the adequate distance from the sash. (Dimensions

"C" and "D"). If it is necesary adjust the lenght.
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Ø25.0

22
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Ø25.0

Top threaded rod bar lenght

Bottom threaded rod bar lenght
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CIERRE BULONES INTERMEDIO/INTERMEDIATE SHOOTBOLT LOCKING

HOJA / SASH COR-3721/23

33.0 ref

Ø
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0

.
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22.015.7
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Mecanizado necesario para

cierre por ambos lados

Necessary machining on

both side lock
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16.2

Taladro de 25mm en la poliamida

para el acceso del bulón

25mm  clear hole in thermal strip for

cone Access.
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25.0

Ø25.0

Ø25.0

25.0

17.517.5

COR-3720

COR-3731

M10

Guía superior /

 Top guide

M10

36.536.5
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COR-3730

Guía inferior / Bottom guide
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E:1/3
CIERRE BULONES INTERMEDIO/INTERMEDIATE SHOOTBOLT LOCKING

HOJA / SASH COR-3720

M10

7
3

.
0

Bulones / Cones x 2

353729 Kit de guía y

bulones / Shootbolt

cone and guide Kit

Guía superior

Top guide

Guía inferior

Bottom guide

Guías / Guides x 1 Set
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NOTA / NOTE:

Para la regulación, una vez roscada comprobar que los

disparadores sobresalen de la hoja la distancia adecuada

(Cotas "C" y "D"). Si es necesario ajustar la longitud.

For adjustment, after rod installation, check if the bolts protrude

the adequate distance from the sash. (Dimensions "C" and

"D"). If it is necesary adjust the lenght.
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Top threaded rod bar lenght

Bottom threaded rod bar lenght
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CIERRE BULONES INTERMEDIO/INTERMEDIATE SHOOTBOLT LOCKING

HOJA / SASH COR-3720

2
4

3
.
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.
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Mecanizado necesario para

cierre por ambos lados

Necessary machining on

both side lock

O
p

c
i
o

n
e

s
 
d

e
 
m

e
c
a

n
i
z
a

d
o

 
 
p

a
r
a

m
a

n
i
l
l
a

 
c
o

n
 
e

s
c
u

d
o

 
3

5
3

7
1

2
,
 
p

e
r
f
i
l
a

d
o

o
 
r
e

c
t
a

n
g

u
l
a

r
 
c
i
e

r
r
e

 
p

o
r
 
a

m
b

o
s
 
l
a

d
o

s

O
p

t
i
o

n
s
 
o

n
 
c
u

t
-
o

u
t
 
f
o

r
 
c
y
l
i
n

d
e

r
 
i
f
 
u

s
i
n

g

3
5

3
7

1
2

 
h

a
n

d
l
e

 
w

i
t
h

 
e

s
c
u

t
c
h

e
o

n
 
e

i
t
h

e
r

p
r
o

f
i
l
e

d
 
o

r
 
r
e

c
t
a

n
g

u
l
a

r
 
c
u

t
o

u
t

Ø

1

8

Ø

1

0

.
3

25.0

Taladro de 25mm en la poliamida

para el acceso del bulón

25mm  clear hole in thermal strip for

cone Access.
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Cierre intermedio 353728

Intermediate lock 353728
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MONTAJE DE CIERRE Y MANILLA/LOCK AND HANDLE INSTALLATION

304140

300136
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Mecanizado opción 2

Router detail option 2

Lado de acristalamiento del panel

"Glass" side of panel frame

Girar manilla hasta 90 grados para

máximo 23mm de desplazamiento.

Turn handle through 90 degrees only

for maximum 23mm throw.

Mecanizado opción 1

Router detail option 1

3

5

m

m

Tapa

Cover

353727

810516

3
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7
.
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SLIDESLIDE
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DISPOSICIÓN DE BISAGRAS / HINGE SETTING OUT POSITIONS

A

C

B

Hueco 1 / Hole 1

Hueco 2 / Hole 2

Hueco 3 / Hole 3 

Hueco 4 / Hole 4

Hueco 5 / Hole 5

B

B

9
7

.
5

0

9
7

.
5

0

1

2

.

5

0

1

2

.

5

5
1

.
0

BTM OF THE SASH

C

B

B

B

9
7

.
5

0

4
8

.
0

0

Número de bisagras

Number of hinges

  Altura máxima/

  Maximum height

4

5

6

2400 mm

2800 mm

3000 mm

A. Introducir los tornillos prisioneros en las posiciones 2 y 4, guíar la pletina hasta su

posición, apretando ligeramente los tornillos para posicionar.

(Muy importante introducir pletinas antes de realizar la unión a inglete de la hoja)

Prestar atención a la posición de los cierres para evitar contacto con la manilla.

B. Posicionar la bisagra sobre la pletina, fijar ésta con dos tornillos hexagonales

avellanados en las posiciones 1 y 5. Ajustar posición de las bisagras aflojando

ligeramente y reapretando.

C. Cuando esté correctamente posicionada, asegurar la posición con el tornillo

autotaladrante avellanado en la posicón 3 central.

3. NOTA - NO fijar éste último tornillo hasta que la hoja esté correctamente ajustada y

posicionada. Esto se puede realizar antes o después de realizar el acristalamiento.

A. Start the two M5 grub screws into the fixing plate at positions 2 and 4.Slide fixing plates

into the vertical extrusion and set positions.

Lightly tighten the grub screws to hold the fixing plate in position.

Be aware of the lock locations and fit either above or below to avoid clashing with the

handle.

B. Locate the Hinge leaf over the fixing plate and secure with hex countersunk screws x

2no at holes 1 and 5.

Adjust hinge positions by easing all screws, reposition as required and re-tighten.

C. When installed on site, secure the hinge in position with 'final fix' countersunk self

drilling screw into center hole 3.

NOTE - Do NOT fit this final fix screw until door alignment and set up is satisfactory. N.B. It

can be done before or after glazing where 'toe and heeling' the glass will bring the panels

back to square.

3 1700 mm
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DISPOSICIÓN DE HERRAJE PLEGABLE / BI-FOLD HARDWARE  POSITIONING

1

1

1

1

3

3

3

3

3

3

2

2

4

4

4

4

1. Apply 1mm Self Adhesive Packer on to the sliding post roller 353723 and guide 353724.

2. Fix post roller and guide hinge using hinge setting out detail.

3. Fix post roller 353723 and guide 353724 to profile COR-3741 using self drilling screws.

4. Apply 1mm Self Adhesive foam pad

1. Pegar separador adhesivo de 1 mm en el rodamiento de poste deslizante 353723 y guía  353724.

2. Fijar rodamiento poste deslizante y guía superior del mismo modo que las bisagras, de acuerdo a

como se indica en el capítulo de herraje.

3. Fijar el rodamiento del poste deslizante 353723 y la guía 353724 al perfil COR-3741 con los

tornillos autotaladrantes.

4. Pegar separador adhesivo de 1 mm.
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DISPOSICIÓN DE HERRAJE PLEGABLE / BI-FOLD HARDWARE  POSITIONING

POSICIÓN DE RODAMIENTO INFERIOR / BOTTOM ROLLER POSITION

5
1

.
3

POSICIÓN DE GUÍA SUPERIOR / TOP GUIDE POSITION

4
8

1
1

.
5

1
3

.
8

E:1/2

353721 / 353723

353722 / 353724
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3 PUNTOS DE CIERRE / 3 LOCKING POINTS

Altura máxima hoja
Altura mínma hoja

Mínimum sash height
Maximum sash height

HERRAJE PUERTA DE PASO / SWING DOOR HARDWARE

Accesorios necesarios

Necessary elements

1900 mm 3000 mm

 1 x 353730/31 Cerradura multipunto dcha / izda

Multipoint lock right / left

4 PUNTOS DE CIERRE / 4 LOCKING POINTS

Altura máxima hoja
Altura mínma hoja

Mínimum sash height
Maximum sash height

Accesorios necesarios

Necessary elements

2060 mm 2180 mm

 1 x 353731/30 Cerradura multipunto dcha / izda

Multipoint lock right / left

 1 x 353733     Pasador superior cerradura

Top shoot bolt

 1 x 373735/36 Cerradero superior dcha / izda

Top shoot keep right / left

2520 mm

 1 x 353731/30 Cerradura multipunto dcha / izda

Multipoint lock right / left

 1 x 353733     Pasador superior cerradura

Top shoot bolt

 1 x 373735/36 Cerradero superior dcha / izda

Top shoot keep right / left

2180 mm

 1 x 373734     Extensión cerradura corta

Short lock extension

3000 mm

 1 x 353731/30 Cerradura multipunto dcha / izda

Multipoint lock right / left

 1 x 353733     Pasador superior cerradura

Top shoot bolt

 1 x 373735/36 Cerradero superior dcha / izda

Top shoot keep right / left

2520 mm

 1 x 353734     Extensión cerradura

Lock extension

 *Para alturas de hoja superiores a 2920 mm es necesario ajustar la altura del eje de la manilla.

*For sash height over 2920 mm, it is necessary to adjust handle center height.

NOTA: Para cubrir los diferentes rangos de altura, es necesario recortar la cerradura multipunto y/o las extensiones, ver

detalles de herraje.

NOTE: For fitting to different sash heights it is necesary to trimming multipoint lock and/or lock extension, please

see hardware details
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30.0*

EJE MANILLA/

HANDLE AXIS

11.0

4

x

Ø

4

.

0

2
5

.
0

2
5

.
0

5
0

.
0

Ø

1

4

.

0

9
2

.
0

12.0

Ø

1

9

.

0

3
5

.
0

R

6

.

0

31.5*

MANILLA Y BOMBILLO/HANDLE AND CYLINDER

7
3

.
0

61.5

7
3

.
0

8
.
1

305150_Simple

305151_Seguridad/

              Security

HOJA / SASH COR-3720

E:1/2

308501/02*

Doble manilla puerta

Cortizo/Cortizo door

double handle

* B/N

308301/02*

Manilla puerta

Cortizo/Cortizo

door handle* B/N

28.6** 32.9**

 *Lock 353730/31 machining

**Lock 393730 machining

 *Mecanizado para cerradura 353730/31

**Mecanizado para cerradura 393730

300151_Simple
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MANILLA Y BOMBILLO/HANDLE AND CYLINDER

E:1/2

7
3

.
0

7
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.
0

8
.
1

30.0*

EJE MANILLA/

HANDLE AXIS

11.0

4
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Ø
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.

0

2
5

.
0

2
5

.
0

5
0

.
0

Ø

1

4

.

0

9
2

.
0

12.0

Ø

1

9

.

0

3
5

.
0

R6.0

32.9*

55.07.9

HOJA / SASH COR-3721/23

308501/02*

Doble manilla puerta

Cortizo/Cortizo door

double handle

* B/N

308301/02*

Manilla puerta

Cortizo/Cortizo

door handle* B/N

28.6**

34.4**

 *Lock 353730/31 machining

**Lock 393730 machining

 *Mecanizado para cerradura 353730/31

**Mecanizado para cerradura 393730

305150_Simple

305151_Seguridad/

              Security

300151_Simple
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E 1:2

EJE MANILLA

3
4

R

5

.

7

5

11.5

1
9

9
2

Ø

1

8

.

5

EJE BOMBILLO

E
J
E

 
(
E

)

CILINDRO DE

PERFIL EUROPEO

ANTI PICK ANTI DRILLANTI SNAP

SKG

EN 1303

ANTI BUMP

(Sistema BKP)

BOMBILLO ALTA SEGURIDAD / CYLINDER HIGH SECURITY

353793

7
3

.
0

3
6

.
5

3
6

.
5

5
0

.
0

5
0

.
0

22.0

30.0

· Cilindro con función

DOBLE EMBRAGUE.

· Cilindro con leva larga o

leva DIN.

· Llave reversible.

Compatible con escudos de protección.

· Copia de llave mediante tarjeta de seguridad.

Se entrega con 5 llaves.

· Admite amaestramiento integrado; a solicitar.

· Cylinder with function

DUAL CLUTCH.

· Cylinder with long cam or DIN cam.

· Reversible key.

Compatible with protection shields.

· Copy of keyby security card.

It is delivered with 5 keys.

· Supports integrated training; to request.

Mecanizado para insertar bombillo

Machining to mount cylinder

EUROPEAN

PROFILE CYLINDER

HANDLE AXLE

CYLINDER AXLE

DURABILIDAD: GRADO 6 / DURABILITY: GRADE 6

SEGURIDAD LLAVE: GRADO 6 / KEY SAFETY: GRADE 6

RESISTENCIA CILINDRO AL ATAQUE: GRADO C

ATTACK CYLINDER RESISTANCE: GRADE C
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FIJACIÓN CERRADURA 393730 / 393730 LOCK FIXING

Cerradero monopunto   393731

Single point striker        393731

Cerradura monopunto  393730

Single point Lock       393730

Escala 1:2

Scale 1:2

Kit fijación cerradura 353762

Lock fixing kit            353762

M4x45 Machine Screw

353762 Kit fijación cerradura (x2)

Placa de fijación

Fixing plate

Tornillo M4x45

353762 Lock fixing kit (x2) 
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FIJACIÓN CERRADERO 393731 / 393731 STRIKER FIXING

M4x45 Machine Screw

353762 Kit fijación cerradura

Placa de fijación

Fixing plate

Cierre al marco / Lock to frame

Unión par-impar / Odd-even joint

Unión impar-impar / Odd-odd joint

353762

353762

Cortar el tornillo

Cut the screw

2
9

408605

408605 - Contraplaca de sujeción

       Back plate

353762 Lock fixing kit

Escala 1:2

Scale 1:2

810516

810516 - Tornillo M5x16

       M5x16 Screw
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287300

Escala 1:2

Scale 1:2

Kit fijación cerradura 353762

Lock fixing kit 353762

FIJACIÓN CERRADURA 353730/31 / 353730/31 LOCK FIXING

M4x45 Machine Screw

353762 Kit fijación cerradura

Placa de fijación

Fixing plate

Tornillo M4x45
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Escala 1:4

Scale 1:4

Kit cerradura multipunto

353730/31

Top hook

Multipoint lock kit

353730/31
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SITUACIÓN DE LA CERRADURA 393730 / 393730 LOCK INSTALLATION

HOJA COR-3721/23 / SASH COR-3721/23

HOJA COR-3720 / SASH COR-3720
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.
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Handle axis C/L

Eje manilla

Handle axis C/L
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Recortar exceso de cerradura

Trim excess lock

Escala 1:10

Scale 1:10
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SITUACIÓN DE LA CERRADURA 353730 / 353730 LOCK INSTALLATION

30.0 Entrada



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Herraje 

Hardware

09 2021 358

1
1

5
.
0

6
8

9
.
0

6
8

6
.
0

2
2

6
.
0

1
1

5
.
0

16.0

16.0

16.0

73.0

 
C

U
T

 
S

I
Z

E
 
O

V
 
P

A
N

E
L

 
U

P
R

I
G

H
T

S
 
(
A

M
E

N
D

 
T

O
 
Y

O
U

R
 
O

W
N

 
C

U
T

T
I
N

G
 
S

I
Z

E
S

)

2
1

7
0

.
0

 
S

t
a

n
d

a
r
d

 
l
o

c
k
 
b

o
d

y

1
3

2
.
0

9
4

.
0

LOCK C/L

M
e

c
a

n
i
z
a

r
 
u

n
a

 
ú

n
i
c
a

 
p

o
l
i
a

m
i
d

a

T
r
i
m

 
o

n
l
y
 
o

n
e

 
p

o
l
y
a

m
i
d

e

M
e

c
a

n
i
z
a

r
 
a

m
b

a
s
 
p

o
l
i
a

m
i
d

a
s

T
r
i
m

 
b

o
t
h

 
p

o
l
y
a

m
i
d

e
s

M
e

c
a

n
i
z
a

r
 
u

n
a

 
ú

n
i
c
a

 
p

o
l
i
a

m
i
d

a

T
r
i
m

 
o

n
l
y
 
o

n
e

 
p

o
l
y
a

m
i
d

e

Recortar exceso de cerradura

Trim excess lock
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Escala 1:2

Scale 1:2

INSTALACIÓN CERRADERO 393731 / STRIKER 393731 INSTALLATION

Handle axis / Spindle C/L

Notch only through one polyamide

in Cor-3740 to fit 353730/31 kit

striker

Mecanizar sólo una poliamida en

el perfil Cor-3740 para encajar el

cerradero del kit

Eje manilla / Centro cuadradillo

Notch only through one polyamide

in Cor-3741 to fit 353730/31 kit

striker

Mecanizar sólo una poliamida en

el perfil Cor-3741 para encajar el

cerradero del kit

PERFIL COR-3740 / PROFILE COR-3740

PROFILE COR-3741 / PROFILE COR-3741
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Escala 1:2

Scale 1:2

INSTALACIÓN CERRADERO PERFIL COR-3740 / LOCK KEEP INSTALLATION PROFILE COR-3740

(Cerradero incluido en kit 353730/31 / Lock keep included in kit 353730/31)

Extremo inferior Cor-3740

Handle axis / Spindle C/L

Bottom Hook Slot C/L

Top Hook Slot C/L
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36.536.5

Lock slot C/L

Notch only through one polyamide in

Cor-3740 to fit 353730/31 kit lock keep

Mecanizar sólo una poliamida en

el perfil Cor-3740 para encajar el

cerradero del kit

Centro Mecanizado gancho inferior

Mecanizado gancho superior

Eje manilla / Centro cuadradillo

Parte inferior de la hoja

73.0
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Mecanizado cerradura
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Extremo superior Cor-3740

Top of Cor-3740
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Escala 1:2

Scale 1:2

INSTALACIÓN CERRADERO PERFIL COR-3741 / LOCK KEEP INSTALLATION PROFILE COR-3740

(Cerradero incluido en kit 353730/31 / Lock keep included in kit 353730/31)
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36.536.5

Lock slot C/L

Notch only through one polyamide in

Cor-3741 to fit 353730/31 kit lock keep

Mecanizar sólo una poliamida en

el perfil Cor-3741 para encajar el

cerradero del kit

Extremo inferior Cor-3741

Handle axis / Spindle C/L

Bottom Hook Slot C/L

Top Hook Slot C/L

Centro Mecanizado gancho inferior

Mecanizado gancho superior

Eje manilla / Centro cuadradillo

Bottom of Cor-3741

Mecanizado cerradura
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Fijar el pasador superior

353733 por la parte interior

Fijar el pasador 353733

por el lado del vidrio

Cortar el tornillo si es

necesario

-NOTE:  Fit 353733 top shoot bolt before assembling mitred corner
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FIJACIÓN PASADOR SUPERIOR 353733 HOJA COR-3721/23 / TOP SHOOT FIXING 353733 SASH COR-3721/23

-NOTA: Fijar el pasador superior 353733 antes de ensamblar el inglete

Cut the screw if

necessary

COR-3721

Fix the 353733 top shoot

at the glass side

Fix the 353733 inside the

chamber
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FIJACIÓN PASADOR SUPERIOR 353733 HOJA COR-3720 / TOP SHOOT FIXING 353733  SASH COR-3720

36.536.5

6
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.
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0

-NOTE:  Fit 353733 top shoot bolt before assembling mitred corner
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-NOTA: Fijar el pasador superior 353733 antes de ensamblar el inglete

COR-3720

Fijar el pasador superior

353733 por la parte interior

Fix the 353733 inside the

chamber

Cortar el tornillo si es

necesario

Cut the screw if

necessary

Fijar el pasador 353733

por el lado del vidrio

Fix the 353733 top shoot

at the glass side
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- Using 393730 lock and 393731

striker:

 Sash height:

Min - 700.00mm

Max - 1900.00mm

- Usando cerradura 393730 y cerradero

393731 :

  Altura hoja:

Min - 700.00mm

Máx - 1900.00mm
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- Using 353730/31 lock only:

 Sash height:

Min - 1900.00mm

Max - 3000.00mm

- Usando sólo cerradura 353730/31 :

  Altura hoja:

Min - 1900.00mm

Máx - 3000.00mm

Maximum trimming length for  353730/31 lock

(WITHOUT EXTENSIONS): 295 mm

Máxima longitud de recorte cerradura 353730/31

(SIN EXTENSIONES): 295 mm
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3 PUNTOS DE CIERRE / 3 LOCKING POINTS

Fix the lock inline with

the bottom of the sash

Fijar la cerradura en línea con

la parte inferior de la hoja

View-A

Vista-A
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-Usando cerradura 353730/31, pasador

353733 y cerradero marco 373735/36

Altura hoja:

Min - 2060.00mm

Máx - 2180.00mm

-Using 353730/31 lock, 353733 top shoot

353733 and frame keep 373735/36:

Sash height:

Min - 2060.00mm

Max - 2180.00mm

1
5

0

353733

Trimming length for  353730/31 lock for fitting top

shoot 353733:

Maximum: 260 mm

Minimum: 140 mm

Longitud de recorte cerradura 353730/31 para

acople de pasador 353733:

Máxima: 260mm

Mínima: 140 mm
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4 PUNTOS DE CIERRE / 4 LOCKING POINTS

Fix the lock inline with

the bottom of the sash

Fijar la cerradura en línea con

la parte inferior de la hoja

View-A

Vista-A

373735/36 Cerradero

superior marco dcha/izda

373735/36 Top shoot

keep right / left
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4 PUNTOS DE CIERRE / 4 LOCKING POINTS
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-Usando cerradura 353730/31,

extension 373734, pasador superior

353733, cerradero superior 373735/36:

Altura hoja:

Min - 2180.00mm

Máx - 2520.00mm

-Using 353730/31 lock, 373734 extension,

353733 top shoot and 373735/36 top

shoot keep:

Min - 2180.00mm

Max - 2520.00mm

Trimming length for  353730/31 lock

Required: 260 mm

Trimming lenght for 373734 extension:

Maximum: 340 mm
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View-A

Fix the lock inline with

the bottom of the sash

Fijar la cerradura en línea con

la parte inferior de la hoja

Vista-A

Longitud de recorte cerradura 353730/31

Requerida: 260mm

Longitud de recorte extension 373734

Máxima: 340mm

373735/36 Cerradero

superior marco dcha/izda

373735/36 Top shoot

keep right / left
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4 PUNTOS DE CIERRE / 4 LOCKING POINTS

-Usando cerradura 353730/31, extension

353734, pasador superior 353733,

cerradero 373735/36:

Altura hoja:

Min - 2520.00mm

Máx - 2800.00mm

-Using 353730/31 lock, 353734 extension,

353733 top shoot and 373735/36 top

shoot keep:

Min - 2520.00mm

Max - 2800.00mm

1
0

2
0

 
H

a
n

d
l
e

 
S

p
i
n

d
l
e

 
C

/
L

O
v
e

r
a

l
l
 
S

a
s
h

 
h

e
i
g

h
t

1
9

1
0

 
T

r
i
m

m
e

d
 
L

o
c
k
 
H

e
i
g

h
t

1
5

0
7

4
0

8
9

0
 
M

a
x
 
H

e
i
g

h
t

1
5

0
4

6
0

6
1

0
 
M

i
n

 
H

e
i
g

h
t

A

373734

353733

A
l
t
u

r
a

 
h

o
j
a

A
l
t
u

r
a

 
m

á
x
i
m

a

A
l
t
u

r
a

 
m

í
n

i
m

a

A
l
t
u

r
a

 
e

j
e

 
m

a
n

i
l
l
a

View-A

Fix the lock inline with

the bottom of the sash

Fijar la cerradura en línea con

la parte inferior de la hoja

Vista-A

373735/36 Cerradero

superior marco dcha/izda

373735/36 Top shoot

keep right / left

Trimming length for  353730/31 lock

Required: 260 mm

Trimming lenght for 353734 extension:

Maximum: 280 mm

Longitud de recorte cerradura 353730/31

Requerida: 260mm

Longitud de recorte extension 353734

Máxima: 280 mm
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-Usando cerradura 353730/31, extension

353734, pasador superior 353733,

cerradero 373735/36:

Altura hoja:

Min - 2800.00mm

Máx - 2920.00mm

-Using 353730/31 lock, 353734 extension,

353733 top shoot and 373735/36 top

shoot keep:

Min - 2800.00mm

Max - 2920.00mm

Mínima longitud recorte requerida 353730/31:

Minimium 140 / Máxima 260 mm

353730/31 Lock  trimming length required:

Minimum 140 mm / Maximum 260 mm

NOTE: Handle spindle center line height

must change for overall sash height.

Min: 2920 mm

Máx: 3000 mm

NOTA: La altura al eje del cuadradillo

debe cambiarse para alturas de hoja en el

rango siguiente:

Min: 2920 mm

Máx: 3000 mm
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4 PUNTOS DE CIERRE / 4 LOCKING POINTS

373735/36 Cerradero

superior marco dcha/izda

373735/36 Top shoot

keep right / left
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CIERRE BULONES ESQUINERO 373767/ CORNER SHOOTBOLT LOCK 373767

COR-3760

373767

COR-3742

E:1/2

2
1

8

2026.5 26.5

2
1

2

73

85

353762 Kit fijación cerradura x 2 

353762

NOTA / NOTE:

Es necesario recortar el tornillo.

It is necessary to cut the screw for fitting.
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CIERRE BULONES ESQUINERO/CORNER SHOOTBOLT LOCK

373769 Kit de bulones /

Shootbolt cone and guide Kit

M10

7
3

.
0

Top threaded rod bar lenght

Bottom threaded rod bar lenght

NOTA / NOTE:

Para la regulación, una vez roscada comprobar que los

disparadores sobresalen del perfil esquinero la distancia

adecuada (Cotas "C" y "D"). Si es necesario ajustar la

longitud.

For adjustment, after rod installation, check if the bolts

protrude the adequate distance from the corner profile.

(Dimensions "C" and "D"). If it is necesary adjust the

lenght.
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COR-3760

COR-3731

COR-3731

NOTA / NOTE:

*Es posible el uso del umbral Cor-3790

*It is also valid in combination with threshold Cor-3790

1

0

353743 Varilla roscada M10 / 

   Allthread rod M10
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ENCUENTRO HOJA COR-3720 ESCUADRAS TETÓN CUADRADO

Mecanizados del perfil.
TROQUEL Ref.: 347799
Profile preparation.
PUNCH TOOL Ref.: 347999

Sellado ingletes con mastic
neutro sin disolventes.

SASH COR-3720 AND SQUARE TETON  CLEAT JOINT PROFILE PROFILE

Seal mitre area with mastic
neutro without solvent.

Adhesivo bicomponente /
Bicomponent adhesive

353756

4

COR-3720

353750
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COR-3721

353750

353757

ENCUENTRO HOJA COR-3721 ESCUADRAS TETÓN CUADRADO
SASH COR-3721 AND SQUARE TETON  CLEAT JOINT PROFILE PROFILE

Mecanizados del perfil.
TROQUEL Ref.: 347799
Profile preparation.
PUNCH TOOL Ref.: 347999

Sellado ingletes con mastic
neutro sin disolventes.
Seal mitre area with mastic
neutro without solvent.

Adhesivo bicomponente /
Bicomponent adhesive
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ENCUENTRO MARCO COR-3730 CON MARCO COR-3731
FRAME COR-3730 WITH FRAME COR-3731 JOINT PROFILE

353750

COR-3731

COR-3730

353755

Mecanizados del perfil.
TROQUEL Ref.: 347799
Profile preparation.
PUNCH TOOL Ref.: 347999

Sellado ingletes con mastic
neutro sin disolventes.
Seal mitre area with mastic
neutro without solvent.

Adhesivo bicomponente /
Bicomponent adhesive
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ENCUENTRO MARCO COR-3730 CON UMBRALES COR-3790 y COR-3789
FRAME COR-3730 WITH THERSHOLDS COR-3790 AND COR-3789 JOINT PROFILE

COR-3731

COR-3790

COR-3731

COR-3790

353759

COR-3789

COR-3790
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ESQUINERO FIJO - ENCUENTRO JUNTAS ESQUINERO
CORNER - GASKET ENCOUNTER

COR-3790

COR-3730

COR-3760

COR-3760

COR-3790

COR-3790

COR-3730
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MONTAJE ESQUINERO COR-3760
CORNER ASSEMBLY COR-3760

L esquinero-90
200  +1824260

Uds.Ref.

2x

824260

Escala 1:2
Scale 1:2

COR-3760
COR-3721

85
.0

0

73
.0

0

9.
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19
.8

COR-3721

COR-3760

824260
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90
 m

m
 2

00
 m
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 2

00
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m
90

 m
m

FIJACIÓN PERFILES COR-3742, COR-3743, COR-3745, COR-3746
COR-3742, COR-3745, COR-3743, COR-3745, COR-3746 PROFILES FIXING

Scale 1:2
Escala 1:2

FIJACIÓN PERFILCOR-3725
COR-3725 PROFILES FIXING

COR-3746

823919823919

COR-3745

823919

823919

 2
00

 m
m

COR-3725

200mm

90mm

200mm

813919

90mm

COR-3742COR-3743
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FIJACIÓN PERFILES COR-3770 - DIVISOR DE HOJA
COR-3770 PROFILE FIXING - SASH DIVIDER

Scale 1:2
Escala 1:2

COR-3720/21

COR-3770

Ref. 814260
(DIN 7981 4,2x60 mm)

DIN 7981 4,2x80 mm

5.
00 COR-3770
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5

17.30

7.
5

5.
00

9.
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COR-3730

Ø5.0

Ø5.0

73.0

COR-3731
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.
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Sealing

Block

8.9

KIT FIJACIÓN ENCUENTRO MARCO COR-3730 CON UMBRAL COR-3790

FIXING BLOCK FRAME COR-3730 WITH THERSHOLD COR-3790 JOINT PROFILE

15.0

9
.
0

1
4

.
0

14.0

Ø5.0 Hole

353759

Ø5.0 Taladro

Ref. 353759 Kit bloque fijación de para umbral

Ref. 353759 Fixing block kit for threshold
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Avellanar taladro

Countersunk hole

8.9

14.6

14.6
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COR-3730

Ø5.0

Ø5.0

73.0

COR-3731
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Sealing

Block

KIT FIJACIÓN ENCUENTRO MARCO COR-3730 CON UMBRAL COR-3791

FIXING BLOCK FRAME COR-3730 WITH THERSHOLD COR-3791 JOINT PROFILE

15.0

9
.
0

1
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.
0

14.0

Ø5.0 Hole

353759

Ø5.0 Taladro

Ref. 353759 Kit bloque fijación de para umbral

Ref. 353759 Fixing block kit for threshold
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Avellanar taladro

Countersunk hole
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COR-3791
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COR-3731
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22.7

Sealing

Block

15.0

9
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1
4

.
0

14.0

Ø5.0 Hole

Ø5.0 Taladro

Avellanar taladro

Countersunk hole

Ref. 353759 Kit bloque fijación de para umbral

Ref. 353759 Fixing block kit for threshold

KIT FIJACIÓN ENCUENTRO MARCO COR-3730/31 Y MARCO CON DRENAJE COR-3785

FIXING BLOCK FRAME COR-3730/31 AND FRAME WITH DRAINAGE  COR-3785 JOINT PROFILE

COR-3785

COR-3730

Ø5.0

Ø5.0

73.0

353759

8.9

8.9

14.6 8.9
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ESCUADRA MARCO COR-3730 / COR-3731 EN ESQUINA

COR-3730 / COR-3731 FRAME CORNER CLEAT

2 x 373762 Escuadra marco esquina

Corner frame cleat

4 x 810612 Tornillo DIN 7991 M6x12

DIN Screw 7991 M6x12

1
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.
7

4
8

.
7
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37.0
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COR-3730/31

37.0
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810612

COR-3730/31COR-3730/31

373762
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CONECTOR MARCO LONGITUDINAL

LONGITUDINAL FRAME CONECTOR

2 x 373761 Conector longitudinal marco

Longitudinal frame joint

11.70
11.70

3
0

.
5

0
3

0
.
5

0

COR-3730/31

COR-3730/31

373761

810612

COR-3730/31

16.7

Ø
8
.0

4 x 810612 Tornillo DIN 7991 M6x12

DIN Screw 7991 M6x12

Ø
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.
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.
0

Ø
8
.0



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Detalles de fabricación

Fabrication details

09 2021 388

CONECTOR ESQUINA UMBRALES COR-3790 Y COR-3789

CORNER CONECTOR COR-3790 AND COR-3789 THRESHOLD

E 1:2

1 x 373763 Escuadra umbral esquina

1 X 373764

1 x 373763 Thershold corner cleat

1X 373764

4 x 810612 Tornillo DIN 7991 M6x12

DIN Screw 7991 M6x12

14.2

10.3

COR-3790

60.4
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373764

373763

COR-3790

COR-3790

810612

COR-3789

COR-3790
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CONECTOR LONGITUDINAL UMBRALES COR-3790 Y COR-3789

LONGITUDINAL CONECTOR COR-3790 AND COR-3789 THRESHOLD

E 1:2

9
.
8

1
4

.
5

30.50 30.50

1 x 373765 Escuadra umbral esquina

1 X 373766

1 x 373765 Threshold corner cleat

1X 373766

COR-3790

810612

373765

373766

COR-3790

Ø
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.

0

Ø

8

.

0

Ø

8

.
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Ø

8

.

0

4 x 810612 Tornillo DIN 7991 M6x12

DIN Screw 7991 M6x12

COR-3789

COR-3790
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ENCUENTRO GOMAS SELLADO

GASKET SEAL NOTCHING ENCOUNTER

353767

COR-3741

353765

COR-3725

COR-3741

COR-3745

353778

353765

353767

353767

353777
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ENCUENTRO GOMAS SELLADO

GASKET SEAL NOTCHING ENCOUNTER

2
5

.
6

5
.
0

2.3

3.0

2
5

.
6

Nivel inferior hoja

2
4

.
2

353765

Entalle inferior junta de sellado vertical

Btm of

cill addon

Vertical sealing gasket bottom notching

1
.
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3
.
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Entalle superior junta de sellado vertical

Vertical sealing gasket top notching

1.5

4
.
7

353766

353765

Zona pegado 353777

Glued are with 353777

Bottom panel level

Nivel superior hoja

Top panel level

2.4

Nivel inferior

extensión hoja
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l
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e
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ENCUENTRO GOMAS SELLADO

GASKET SEAL NOTCHING ENCOUNTER

353766353766

353765

353777

353777

Detalle "B"

Detalle "A"

3
.
6

4.6

4.6

3
.
5

5.5

3
.
5

Entalle para encuentro con junta vertical

Notch for vertical sealing gasket 

Detalle "A"

Detalle "B"

2
5

.
6

4.6

1.5

Encuentro junta horizontal

superior con junta vertical

Top horizontal and vertical

sealing gasket encounter

353777

353767

353767

353766

353767

Encuentro junta horizontal

inferior con junta vertical

Bot Horizontal  and vertical

sealing gasket encounter
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ENCUENTRO GOMAS DE SELLADO EN HOJAS

GASKET SEAL NOTCHING SASH ENCOUNTER

1

.

5

3
.
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0

2
5

.
6

5

3

353767

353777

353765

353766

353767

353767
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COR-3741

COR-3745

COR-3741

COR-3741

353775

353778

353776

353775

823925

823925

823925

823925

COLOCACIÓN TAPAS POSTE DESLIZANTE COR-3741

END CAPS INSTALLATION SLIDING POST COR-3741

353778

COR-3745

353778

353778

COR-3741

353776
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COLOCACIÓN TAPAS (383882) MARCO CON DRENAJE COR-3785

END CAPS (383882) INSTALLATION MARCO WITH DRAINAGE COR-3785

823513

353776

Juego de tapas marco drenaje 150 mm

Set of drainage frame covers 150 mm

(383882)

COR-3730

COR-3785

COR-3730

COR-3785

353776

823513
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RETENEDORES  MAGNÉTICOS

MAGNETIC PANEL CATCHES
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Anti rotation screw hole may be

positioned in any direction - we

suggest horizontally and also point

toward the heel hinge on both

panels for simplicity

HEEL HINGE

26mm

26.0

3
0

.
0

MAGNETIC PANEL CATCH 26mm

RETENEDOR MAGNÉTICO 26mm

353737*

MAGNETIC PANEL CATCH 60mm

RETENEDOR MAGNÉTICO 60mm

353747*

65mm
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HEEL HINGE

Point toward swing door heel hinge

Parte inferior puerta

Top of door

Install 2 degree angle face to door face, tilt toward heel side as drawing

2

°

Para uso con cierre intermedio manilla plana

For use on "inline" positions, flat handle

Para uso en paneles con manilla de puerta

For use at dooe handle positions

Posicionar la cara plana contra la superficie de la hoja

Install flat underside to door face
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Posicinar la cara inclinada 2 grados hacia la superficie de la puerta, inclinando

hacia el lado de la bisagra

Se recomienda posicionar el tornillo

anti rotación en horizontal orientado

hacia la bisagra por simplicidad en

ambos paneles

Anti rotation screw hole may be

positioned horizontally and also point

toward the hinge on both panels

Se debe posicionar el tornillo anti

rotación en horizontal orientado

hacia la bisagra  en ambos paneles
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Ref. 353747

Ref. 353737
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COR-3731

COR-3740

Taladro de Ø6mm

Ø6mm clear hole

Taladro Ø4.2mm

Ø4.2mm clear hole

Bloque de fijación 353763

Fixing block 353763

NOTA:

Realizar taladros de Ø6mm únicamente en el perfil COR-3740.

Drill Ø6mm clear holes through the COR-3740 profile.

El espaciamiento entre los taladros para el bloque de fijación

será de 500mm como máximo, dejando espacio para

posicionarlo entre la posición de las bisagras.

Distance between position holes of the fixing block will be 500

mm maximum and leave space for positioning them between

the  hinges.

COR-3730

Posición bisagra 353720

Hinge position 353720

Mecanizado en perfil Cor-3740 de Ø6mm para tornillo prisionero.

Machining for COR-3740 profile Ø8mm clear hole for grub screw.

Taladro de Ø6mm avellanado  para tornillo rosca chapa.

Ø6mm clear hole +Countersank for self tapping screw

Taladro de Ø4.2mm en perfil Cor-3731 para tornillo rosca chapa.

Drill Ø4.2mm in Cor-3731 profile  for self tapping screw

1.

Apply low modulus gun grade, structural

adhesive to seal the mitred joints and voids

at COR-3730 and COR-3731.

Sellar y rellenar unión a inglete de los perfiles

Cor-3730 y Cor-3731 con adhesivo estructural
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EXTENSIÓN POSTE DESLIZANTE COR-3741  / COR-3741 SLIDING POST EXTENSION
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COR-3741

COR-3725

813919
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.
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.
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1
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9.5 5.7 9.55.7

USO CEPILLO 330706 Y JUNTA 353769  / USE OF BRUSH 330706 AND 353769 GASKET

330706

353769

En configuraciones con hojas pares donde se usa el

perfil Cor-3741 es necesario utilizar cepillo 330706.

Brush 330706 is used in even sashes configurations

which Cor-3741 profile is used.

En configuraciones sin hojas pares donde no se instala

el perfil Cor-3741, se usa junta 353769.

Gasket 353769 is used in configurations without even

sashes where Cor-3741 is not used.
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ESQUINERO MECANIZADO PERFIL COR-3725

CORNER PROFILE. MACHINNING PROFILE COR-3725

4
,
5

24,25

10,45

Ø4,5 Ø4,5

14

5
,
7

9
,
5

85

4

5

°

23,5

9

13,55

28,75

27,2

12

10,45

Ø

4

,

5

4
,
5 5
,
7

9
,
5

4

5

°

14

Pieza 1

Pieza 2

Pieza 3 Pieza 4

Pieza 1 y pieza 2 son simétricas

Pieza 3 y pieza 4 son simétricas

Piece 1

Piece 2

Piece 3
Piece 4

Piece 1 and 2 are symmetrycal

Piece 3 and 4 are symmetrycal
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COR-3725

COR-3760

353765

823925

353777

ESQUINERO - SOLUCIÓN INFERIOR Y SUPERIOR. MARCO INFERIOR COR-3730

CORNER - TOP AND BOTTOM SOLUTION. BOTTOM FRAME COR-3730

SOLUCIÓN  SUPERIOR

TOP SOLUTION

COR-3760

823925

COR-3725

353765*

SOLUCIÓN INFERIOR

BOTTOM SOLUTION

353777
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COR-3760

823925

COR-3725

353771

SOLUCIÓN INFERIOR

BOTTOM SOLUTION

353777

ESQUINERO - SOLUCIÓN INFERIOR Y SUPERIOR. UMBRAL COR-3790

CORNER - TOP AND BOTTOM SOLUTION. THRESHOLD COR-3790

COR-3725

COR-3760

353765

823925

353777

SOLUCIÓN  SUPERIOR

TOP SOLUTION
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ESQUINERO - ENCUENTRO JUNTAS ESQUINERO

CORNER - GASKET ENCOUNTER

353766

353765

353767

COR-3760

353767

COR-3721

COR-3745

353778

COR-3725

COR-3741

COR-3721

353775

353778
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Escala 1:2

Scale 1:2

MECANIZADOS DESAGÜES MARCO Y HOJA

MACHINING OF FRAME AND SASH DRAINAGE

Z

o

n

a

 

T

a

l

a

d

r

o

 

/

L

100100 = =

La separación máxima entre desagües será de 350 mm.

The max. separation between drainages will be 350 mm.
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30.0

Mecanizado interior 5 x 25 mm

Mecanizado

exterior 5 x 30 mm

SEPARACIÓN MECANIZADOS

MACHINING SPACEMENT

La separación mínima entre mecanizado interior y exterior será de 30 mm

The minimal separation between external and internal drainages drill  will be 30 mm.

8.0

Mecanizado de/

Machinng of  Ø8 mm *

110 = = 110 110 = = 110

Ø

8

.

0

La separación máxima entre desagües será de 350 mm.

The max. separation between drainages will be 350 mm.
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DRENAJE MARCO INFERIOR APERTURA EXTERIOR/ BOTTOM FRAME DRAINAGE OPEN OUT
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Escala 1:1

Scale 1:1

*Sujeto a las condiciones de obra / Subject to site conditions
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DRENAJE MARCO INFERIOR APERTURA INTERIOR/ BOTTOM FRAME DRAINAGE OPEN IN
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Escala 1:1

Scale 1:1

*Sujeto a las condiciones de obra / Subject to site conditions
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8.0

Mecanizado de /

Machinng of  Ø8 mm *

Mecanizado de/

Machining of

20 mm x 5 mm

DRENAJE MARCO INFERIOR APERTURA EXTERIOR CON SUPLEMENTO MARCO/

BOTTOM FRAME DRAINAGE SUBCILL OPEN OUT

*Sujeto a las condiciones de obra / Subject to site conditions

Situar a 70 mm del extremo y

luego cada 400 mm como máximo.

Bottom Horizontal edge:  Fix at 70

mm of the edge and at 70 mm at

and then every 400mm.

1

  Taladro de Ø 8 mm.

             Drill of   Ø 8 mm

1
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8.0

Mecanizado de /

Machinng of  Ø8 mm *

MARCO CON DRENAJE APERTURA EXTERIOR / FRAME WITH DRAINAGE OPEN OUT

El marco Cor-3785 lleva un mecanizado

con un coliso de 25x5 cada 375 mm

The Cor-3785 frame has a machining

with a 25x5 slot every 375 mm

1

1

*Sujeto a las condiciones de obra / Subject to site conditions

25.00

5
.
0

0
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8.0

Mecanizado de/

Machinng of  Ø8 mm *

DRENAJE ORIENTATIVO UMBRAL INFERIOR / INDICATIVE BOTTOM THRESHOLD DRAINAGE

1

  Taladro de Ø 12 mm.

             Drill of   Ø 12 mm

Situar a 70 mm del extremo y

luego cada 400 mm como máximo.

Bottom Horizontal edge:  Fix at 70

mm of the edge and at 70 mm at

and then every 400mm.

1

A REALIZAR A MANO/

TO BE DONE MANUALLY.

*Sujeto a las condiciones de obra / Subject to site conditions

912060  Válvula desagüe

Drainage valve

COR-3789

COR-3790

398040  Contera para tubo 80x40mm

Tube cap 80x40mm

808040
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Aluminium Frame (W)
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SLIDE

GLASS PACK AND SETTING BLOCK LAYOUT 
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B - Solid filled locations are

support packers between

Aluminium frame and DGU.

1) At all hinge and lock points

2) At top and bottom of DGU

to prevent slippage.

A - 'Shaded' locations are 'toe

and heel' packers between

aluminium frame and glass.

1) Diagonally across each leaf

2) For adjustment of door to

'square' for set up. 

SWING PASS DOOR

B B

BBBB

BB

B

B

B

B

B

B

B
B

BBB

B

A

AA

A

B

Aluminium Frame (W)
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SLIDE

ANTI LIFT AND RUN UP BLOCK POSITIONS

3 SASHES OPEN OUT

D
E

A
D

L
O

C
K

ALB - Anti Lift Blocks top and

bottom of each leaf as shown

to reduce access gaps.

1) At hinge line points as shown

SWING PASS DOOR

ALB

ALB ALB

ALB
ALB

R

ALB

R

R - 'Hatched' locations are 'run up

blocks' under leading edge of 

pass door

1) Fit to support bottom of door leaf.

CONFIGURACIÓN PAS 24:2012 / PAS 24:2012 CONFIGURATION

353799

353798

POSICIÓN TOPE ANTI ELEVACIÓN Y ADAPTADOR ELEVADOR

POSICIÓN CALZOS PARA VIDRIO Y AJUSTE

3 HOJAS APERTURA EXTERIOR

3 SASHES OPEN OUT3 HOJAS APERTURA EXTERIOR

ALB - Bloque anti elevación en parte

superior e inferior de la hoja como se

muestra para reducir espacios de acceso

1) En línea con las bisagras como se

muestra

R - Bloque sombreado son bloques

elevadores, en línea con la puerta de paso

1)Se instalan como apoyo inferior de la

puerta

A - Zonas sombreadas calzos en

"punta y talón" entre vidrio y

perfiles de aluminio

1)Se instalan de forma diagonal

en las sucesivas hojas

2)Ajustar y escuadrar hojas

B - Puntos con sombreado sólido

representan calzos de apoyo

entre vidrio y perfil aluminio

1)En todas las localizaciones de

bisagras y puntos de cierre

2)Parte superior e inferior del

vidrio para evitar deslizamientos
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CONFIGURACIÓN SEGURIDAD PARA PAS 24:2012 / PAS 24:2012 SECURITY CONFIGURATION

353763

x 2 Additional

PAS24 Adjustable post additional tee blocks 353763

PAS24 Bloques de fijación ajustables adicionales 353763

En configuraciones PAS 24, es

necesario añadir un kit de fijación

adicional en el extremo inferior y

superior del perfil Cor-3740

For PAS24 configurations it is

necessary to addd additional

fixing kit in the bottom and top

end of profile Cor-3740.

ELEMENTOS ADICIONALES PAS 24:2012 / PAS 24:2012 ADDITIONAL ELEMENTS

353781 Manilla seguridad PAS 24

353793

50/50 Security cylinder for PAS 24

M4x45 Machine screw

353762 Kit fijación cerradura x 19 

Placa de fijación

Fixing plate

En configuraciones de seguridad

PAS 24, realizar todas las fijaciones

con el kit 353762, 19 unidades

For PAS 24 security configurations

it is necessary use lock fixing kit

353762 in all the fixings (19 units)

Tornillo M4x45

Security Handle for PAS 24
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SOLAPES DE GRAPA

CLIP OVERLAPS

COR-2842

7
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.
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5
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.
0

3
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.
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(Ref. Accesorio / Accessorie 342842)

COR-2831
COR-2835COR-2837

COR-2744

(Ref. Accesorio / Accessorie 342744)

COR-7029COR-7027 COR-7026 COR-2733
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COR-2839

COR-2705
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4
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(Ref. Accesorio / Accessorie 342705)

COR-2731COR-2745COR-2728COR-2773COR-2734

1:2
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ALARGADERAS Y SOLAPES

CILL AND STRAIGHT OVERLAP
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DIN 7982 2,9X16
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1

KIT MECANIZADO PLEGABLE

  353770

TROQUEL ESCUADRAS

347799 (Sin pulmón) ó 347798 (Con pulmón)

347999 (Sin pulmón) ó 347998 (Con pulmón)

CLEAT PUNCH TOOL

347799 (Without plenum chamber) or

347798 (With plenum chamber)

347999 (Without plenum chamber) or

347998 (With plenum chamber)

KIT FOR BI-FOLD MACHINING

353770

Nota: Posibilidad de instalación en troquel de escuadras 347799/347999 y troquel de abisagradas CE 337999/327999

Instalación kit 353770

Installation kit 353770

Note: It is possible to install kit 353770 cleat tool 347799/347999 as well as hinged systems punch tool 337999/337999
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OPERACIÓN 1: Mecanizado escuadra principal y secundaria de tetón cuadrado/

OPERATION 1: Machining of main and secondary mechanical square teton cleat

Escala 1:4

Scale 1:4

1

TROQUEL ABISAGRADAS CE

337999/327999 (Sin pulmón) ó

337998/327998 (Con pulmón)

            HINGED PUNCH TOOL

337999/327999 (Without plenum chamber) or

 337998/327998 (With plenum chamber)

Instalación kit 353770. Sustituir operación principal

Installation kit 353770. Swap main cleat operation

Para el mecanizado de los marcos Cor-3730 y Cor-3731

es necesario el acople en "U".

For Cor-3730 and Cor-3731 frames machining it is necessary "U"

attachement.
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OPERACIÓN 1: Mecanizado escuadra principal y secundaria de tetón cuadrado/

OPERATION 1: Machining of main and secondary mechanical square teton cleat
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Normas de mantenimiento:

-El troquel se deberá lubricar convenientemente antes de trabajar con él mediante el uso de un spray de

aceite para herramienta de corte ligero, en vías de un buen funcionamiento del mismo y de una buena

colocación de los perfiles a mecanizar.

-Deberán eliminarse previamente del troquel cualquier retal o viruta de aluminio y/o plásticos producto de

trabajos anteriores.

-Comprobar el estado de afilado de los distintos elementos cortantes.

-Mantener alejado el troquel de ambientes húmedos o agresivos, que puedan deteriorar los componentes

de la misma. En períodos largos de inactividad se recomienda pulverizar el troquel con algún aceite o

producto antioxidante.

Normas de uso y seguridad:

-Las prensas en donde se acoplen los troqueles deberán cumplir con la normativa CE, vigente relativo a

la seguridad en máquinas herramientas.

-La colocación y sujeción de la matriz será de forma rígida y segura, siendo aconsejable su fijación con

bridas a la bancada de trabajo. Se dispondrá de espacio suficiente para el manejo de los perfiles a

mecanizar y una iluminación adecuada.

-Durante la utilización del troquel, es obligatorio el empleo de guantes protectores. Se sujetarán los

perfiles a mecanizar con las manos siempre alejadas de la zona de trabajo del troquel.

-En las labores de colocación, mantenimiento y/o limpieza del troquel, es obligatoria la desconexión de la

fuente de energía que pueda producir un accionamiento imprevisto del mismo.

-La presión de aire comprimido mínima para trabajar con el troquel será de 6 kg/cm².

NORMAS DE USO, SEGURIDAD Y MANTENIMIENTO

RULES OF USE, SECURITY AND MAINTENANCE

Rules of maintenance:

- The die must be lubricated with a tool oil spray before use.

- All remnants of aluminum and/or plastic must be removed before using the tool.

- Before every use please ensure that all remnants from previous work has been removed, as this

could cause damage in certain operations.

- Keep the tool away from humid or harsh environments which may deteriorate its components. In long periods

of inactivity it is advisable to spray the tool with oil or an antioxidant product.

Rules of use and security:

-The presss where the tool is connected must be in accordance with CE regulations.

-The tool needs to be installed in a safe way, it is recommended to fix to a workbench with guide plates.There

must be enough space and light to handle the profile to be operated on.

-While using the tool, it is mandatory to use protection gloves. The profiles must be held away from the tool

while in use.

-While installing, maintaining and/or cleaning the tool, it is necessary to unplug the tool from the air line.

-The minimum compressed air pressure to work with the tool will be de 6 kg/cm².
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MECANIZADO PERFIL COR-3760. KIT FRESAS 247299

MACHINNING PROFIL COR-3760. MILLING KIT 247299

*Fresado a realizar en el extremo superior e inferior del esquinero

 Cuando se usa  umbral Cor-3790,fresar sólo extremo superior.

*It is necessary to mill this profile in the bottom and top end.

 When Cor-3790 Threshold is used, mill only top end.
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DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR

ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL
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Escuadra principal 353751

/ Main corner cleat 353751

Escuadra secundaria 353751

/ Secundaria corner cleat 353751

COR-3730

COR-3730

Sellado con adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive sealing

27.50

Ø
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.

0

0

Ø
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0

0

Adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive

COR-3721

REF PERFIL/
PROFILE

LIST
COR-3730
COR-3731
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DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR

ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL
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DETALLE ESCUADRAS DE ENSAMBLAR

ASSEMBLY CORNER CLEATS DETAIL

E:1:2

S:1:2

E:1:2

S:1:2

U
Ñ

A
S

 /

K
N

IF
E

2

0

°

5

2

.

0

0

m

m

 

P

o

s

i

c

i

ó

n

 

n

o

m

i

n

a

l

5

2

.

0

0

 

m

m

 

N

o

m

i

n

a

l

 

p

o

s

i

t

i

o

n

U
Ñ

A
S

 /

K
N

IF
E

2

0

°

5

2

.

0

0

m

m

 

P

o

s

i

c

i

ó

n

 

n

o

m

i

n

a

l

5

2

.

0

0

 

m

m

 

N

o

m

i

n

a

l

 

p

o

s

i

t

i

o

n

6 mm

6 mm

7
3

6
4

8
.
0

6
.
5

6

6
.
5

0

Escuadra principal 353753

/ Main corner cleat 353753

Escuadra secundaria 353753

/ Secundaria corner cleat 353753

COR-3721

COR-3721

Sellado con adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive sealing
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Adhesivo bicomponente /

Bicomponent adhesive

REF PERFIL/
PROFILE

LIST
COR-3721
COR-3723

COR-3721
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MECANIZADO PERFIL COR-3745

MACHINING COR-3745 PROFILE

DETALLE A / DETAIL A

DETALLE A / DETAIL A
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MECANIZADO PERFIL COR-3745

MACHINING COR-3745 PROFILE
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Fresado patillas zona

inferior

Bottom Leg milling

DETALLE B / DETAIL B

DETALLE B / DETAIL B

2
7

.
0

0



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Mecanizados

Machinning

09 2021 425

MECANIZADO PERFIL COR-3741

MACHINING COR-3741 PROFILE

25.00

1
0

.
0

0

25.00

SE MECANIZA SOLO UNA POLIAMIDA, PARA INSTALACIÓN

DE GUíA SUPERIOR  353724

IT MUST BE NOTCH ONLY ONE POLYAMIDE IN ORDER

TO INSTALL  TOP GUIDE 353724
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MECANIZADO PERFIL COR-3746

MACHINING COR-3746 PROFILE

5.00

2
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.
0

0

CUANDO SE INSTALA UMBRAL INFERIOR COR-3790,

ÚNICAMENTE SE MECANIZA LA PARTE SUPERIOR DEL PERFIL

WHEN COR-3790 IS INSTALLED, IT IS NECESSARY

NOTCH ONLY THE END TOP
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5.00

CUANDO SE INSTALA UMBRAL INFERIOR COR-3790,

ÚNICAMENTE SE MECANIZA LA PARTE SUPERIOR DEL PERFIL

WHEN COR-3790 IS INSTALLED, IT IS NECESSARY

NOTCH ONLY THE END TOP
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MECANIZADO PERFIL COR-3725

MACHINING COR-3725 PROFILE

COR-3725

COR-3743
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11.50

COR-3745

MECANIZADO NECESARIO PARA ENCUENTRO CON PERFIL COR-3743

NECESSARY NOTCHING FOR COR-3743 PROFILE ENCOUNTER
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MECANIZADO PERFIL COR-3792

MACHINING COR-3792 PROFILE

MECANIZADO NECESARIO PARA

ENCUENTRO CON PERFIL COR-3730

NECESSARY NOTCHING FOR

COR-3730 PROFILE ENCOUNTER

3
5

.
0

0

5
5

.
0

0

3

5

.

0

0

5

5

.

0

0

5.40 5.40

COR-3792

COR-3791

COR-3730

Escala 1:2

Scale 1:2
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MECANIZADO PERFIL COR-3792

MACHINING COR-3792 PROFILE
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MECANIZADO NECESARIO PARA ENCUENTRO

CON PERFIL COR-3731 y COR-3740

NECESSARY NOTCHING FOR COR-3731  &

COR-3740 PROFILES ENCOUNTER

Escala 1:2

Scale 1:2
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MECANIZADO PERFIL COR-3792

MACHINING COR-3792 PROFILE

Escala 1:2

Scale 1:2

12.00
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MECANIZADO NECESARIO PARA ENCUENTRO CON

PERFIL COR-3740 SIN LA BATIENTE COR-3746

NECESSARY NOTCHING FOR COR-3740 PROFILES

ENCOUNTER WITHOUT REBATE COR-3746

COR-3792

COR-3791

COR-3731

COR-3740

COR-3793



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Mecanizados

Machinning

09 2021 431

MECANIZADO PERFIL COR-3731

MACHINING COR-3731 PROFILE
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@1. PUESTA EN OBRA
@1. SITE INTALLATION
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- Es importante acometer un buen nivelado y aplomado de la carpintería, tanto si es debido a irregularidades de la superficie de apoyo de los marcos como si es

debido a posibles flechas de las estructuras que vayan a soportar el peso de la carpintería, para que el sistema funcione correctamente y no se den anomalías

en la rodadura de las hojas.

- Debe asegurarse que el edificio nunca cargue ni transmita cargas sobre el cerramiento.

- En la fijación del cerco a obra la separación entre tornillos se recomienda no exceda de 500 mm. La penetración de la fijación en obra no debería ser inferior

nunca a los 30 mm. (ver tabla con recomendaciones de uso)

- La fijación de la zapata puede también llevarse a cabo mediante el uso de garras de montaje.
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Material

Minimum screw depth

mm. 20 30 40 50 60

LADRILLO HUECO (2 paredes)

MADERA U HORMIGÓN LIGERO

PIEDRA

LADRILLO MACIZO

PARED MACIZA

HORMIGÓN

Profundidad mínima del tornillo

HOLLOW BRICK (2 walls)

WOOD AND LIGHTWEIGHT CONCRETE

STONE

SOLID BRICK

SOLID WALL

CONCRETE

- It is important to ensure good leveling and plumbing of the window, whether it is due to irregularities of the support surface of the frames or if it is due to possible

deflections of the structures that will support the weight of the system, in order to be sure the system works correctly and it does not appear anomalies in the

rolling of the leaves.

- Make sure that the building never  transmits loads to the door.

- In the attachment of the fence to work the separation between screws is recommended does not exceed 650 mm. The depth of the fastening on site should

never be less than 30 mm. (See table with recommendations for use)

- The fixing of the shoe can also be carried out by the use of fixing slugs.
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ESQUEMA DE COLCACIÓN EN OBRA

SITE INSTALATION SCHEME

500

Separación máx. entre tornillos /

 Maximum distance between screws

500

Separación máx. entre tornillos /

 Maximum distance between screws

500

Separación máx. entre tornillos /

 Maximum distance between screws

500

Separación máx. entre tornillos /

 Maximum distance between screws

150

Distancia desde esquina /

 distance from the corner

150

Distancia desde esquina /

 distance from the corner

APERTURA EXTERIOR

OUTWARD OPENING

APERTURA INTERIOR

INWARD OPENING

Posicionamiento de tornillos en marco

Screws frame positioning

150

Distancia desde esquina /

 distance from the corner

150

Distancia desde esquina /

 distance from the corner



 

 

PLEGABLE

BI-FOLD
Puesta en obra

Site intallation

09 2021 436

- Tanto el hueco de obra como el marco una vez instalado, deben estar correctamente nivelados, aplomados y escuadrados para un

correcto funcionamiento del sistema

- El marco debe estar correctamente calzado asegurando la correcta transferencia de pesos de las hojas a la obra

- Una vez instalado el marco es conveniente comprobar la limpieza del carril de rodadura antes de proceder a la instalación de las hojas.

- Es necesario comprobar la altura, el ancho y las diagonales de los marcos en varios puntos asegurándose de todas las medidas sean

iguales:

- The aperture for the new doors must be flat, level, straigth, plumb and square at every single side for a correct operation of the system.

- The frame must be adequately wedge for translate correctly the weight of the sashes to the building

- Once the frame is installed, check the cleanliness of the rails before installing the sashes

- It is neccessary to check the height, width and diagonals to ensure the opening is equal on all sides and square:

RECOMENDACIONES DE INSTALACÓN EN OBRA

SITE INSTALLATION RECOMMENDATIONS

RECOMENDACIONES DE INSTALACIÓN DE HOJAS

SASHES INSTALLATION RECOMENDATIONS

Instalación de primera hoja / First sash installation

1. Fijar y ajustar las bisagras en el acople lateral ajustable.

2. Fijar y ajustar las bisagras de la primera hoja

3. Alinear la primera hoja con perfil de acople lateral ajustable donde se encuentran las bisagras iniciales, fijar y ajustar estas bisagra a la

hoja.

1. Fix and adjust the hinges to outer frame adjustable jamb. Fix and adjust the hinges to the sash

2. Fix and adjust the hinges to the first sash

3. Aling the sash with outer frame adjustable jamb with main hinges attached, fix and adjust these hinges to the sash.

Instalación de hojas intermedias / Intermediate sash installation

1. Inclinar ligeramente la hoja insertando las guías de los rodamientos inferiores en el canal del marco inferior.

2. Alinear e introducir el rodamiento superior en el canal del marco superior.

1. Slightly lean the sash and fit the bottom roller guides into the middle channel of the bottom track.

2. Aling and fit the top guides into the middle channel at the top.
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3.     Deslizar y alinear con la hoja instalada previamente para realizar la regulación y fijación de las bisagras que unen ambas hojas

3.     Slide and align with the instaled sashes for fix and regulate the hinges between both sashes

Instalación de hoja final de puerta / Final door sash installation

1. Fijar las hojas previamente instaladas en posición cerrada

1. Fix the sashes instaled in close position

2.    Alinear la última hoja de puerta con la hoja anterior para proceder a la fijación y regulación de las bisagras intermedias entre ambas hojas.

2.    Align the last door sash with the previusly instaled, fix and regulate the hinges between both sashes.
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Instalación de hoja con poste deslizante / Sliding post sash installation

1. Previamente a instalar la hoja en el marco abrir el poste deslizante como se indica a continuación

1. Previously to introduce the sash in the frame open the sliding post attached to the door as shown below

2.     Inclinar ligeramente la hoja con el poste deslizante insertando las guías de los rodamientos inferiores en el canal del marco inferior.

3.     Alinear e introducir el rodamiento superior del poste deslizante en el canal del marco superior.

  4.     Deslizar y alinear con la hoja instalada previamente para realizar la regulación y fijación de las bisagras que unen ambas hojas

2.     Slightly lean the sash with the sliding post and fit the bottom roller guides into the middle channel of the bottom track.

3.     Align the top rollers guides of the sash with the sliding post and fit them into the the middle channel of the upper frame.

4.     Slide and align with the instaled sashes for fix and regulate the hinges between both sashes

- Se recomienda realizar la apertura de las hojas en el orden indicado a continuación para alargar la vida útil del herraje de la ventana:

- It is recommendable open the sashes as shown below to extend the useful life of the window

RECOMENDACION DE MOVIMIENTO DE APERTURA/CIERRE

OPEN/CLOSE MOVEMENT RECOMENDATION
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12. MAINTENANCE RECOMMENDATIONS
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RECOMENDACIONES DE USO 

 
Operación de apertura y cierre para puertas plegables con puertas de paso. 
 

Abrir puertas 
• Abra la puerta de paso y conéctela al retén del panel ubicado en la siguiente puerta. 

• Libere los bloqueos de todas las otras hojas. 

• Deslice las hojas plegables a partir del par más cercano a la puerta de paso. 

Cerrar puertas 
• Deslice cada par de hojas plegables hacia atrás para alinearlas con el marco 

• Asegure las hojas bloqueando con el cierre. 

• Cierre la última puerta batiente, asegúrese de que todas las otras hojas se hayan 

cerrado primero en el marco. 
 

 
 
Operación de apertura y cierre para puerta plegables sin puerta de paso. 
 

Abrir puertas 
• Libere los bloqueos todas las hojas plegables. 

• Deslice cada par de hojas plegables hacia un lado. 

Cerrar puertas 
• Deslice cada par de hojas plegables hacia atrás para alinearlas con el marco 

• Asegure las hojas bloqueando con el cierre. 
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INTRODUCCIÓN 

 

Los agentes atmosféricos, tanto del entorno urbano como del industrial, así como la 

suciedad habitual durante la ejecución de las obras, hacen especialmente 

necesaria la realización de una limpieza y mantenimiento completo, en la fase de 

puesta de la carpintería, que posteriormente deberá mantenerse regularmente en el 

tiempo para mantener las cualidades funcionales y estéticas de las carpinterías de 

aluminio. 

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Elementos que NO se deben usar: 

• Herramientas afiladas como cuchillo, espátulas, etc. 

• Estropajos de acero o esponjas abrasivas. 

• Limpiadores agresivos para baños o disoluciones para lacas, pueden ocasionar 

daños permanentes. 

 

Elementos que SI se pueden usar: 

• Agua tibia (con un 2% de jabón neutro). 

• Esponja suave. 

• Bayeta secante 

• Papel absorbente. 

• Máquinas de limpieza a base de vapor de agua caliente. 

• Aspirador (para aspirar el polvo retenido entre la junta y la pared exterior del cerco. 
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1. LIMPIEZA DE ZONAS INTERIORES  

Utilice algún tipo de aspiración, para extraer el polvo y los cuerpos extraños 

acumulados (normalmente durante la fase de obra) entre las juntas en la cámara 

entre marco y hoja. También puede ser útil algún tipo de cepillo o pincel. 

 

2. LIMPIEZA DE CERCOS Y VIDRIOS 

Empape una esponja (suave), en agua tibia con jabón, frote suavemente los cercos 

(cara exterior y cara interior) que componen la ventana y el vidrio. Posteriormente, 

pase una bayeta absorbente, para retirar los restos de jabón y agua. Finalmente, 

pase un paño seco (o un papel de cocina), para completar la limpieza y secado. 

El agua tibia con jabón, puede ser sustituida por limpieza con vapor. 

Se aconseja repetir esta operación mensualmente con cada ventana. 

 

Observaciones finales: 

• En zonas próximas a autopistas, línea de mar o zonas industriales, deberá 

incrementar el mantenimiento de sus ventanas. 

• Antes de iniciar cualquier obra próxima a una ventana, deberá proteger esta de la 

suciedad que la obra pueda originar. Utilice plásticos y cintas protectoras según 

necesidad. 

 

3. MANTENIMIENTO 

• Asegúrese de que los rieles superiores e inferiores se mantengan limpios y libres 

de residuos u objetos extraños que puedan detener la función de la puerta 

plegable. 

• Asegúrese de que todos los mecanismos de bloqueo de las puertas se mantengan 

limpios y que las piezas móviles se lubrican regularmente al menos una vez al año. 
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PELIGROS A TENER EN CUENTA EN LA MANIPULACIÓN DE LAS VENTANAS 

Recomendaciones de seguridad en la manipulación y uso de las ventanas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ACRISTALAMIENTO 

 

Para conseguir un óptimo aislamiento acústico y térmico, el Sistema PLEGABLE 

tiene que ser acristalado siempre con vidrio doble con cámara, debiendo disponer 

del correspondiente Marcado CE que declare sus prestaciones. 

Por otra parte y para el correcto funcionamiento de la ventana es preciso tener en 

consideración que el cristal tiene que ir siempre colocado sobre calzos, debiendo 

ser acristalado según lo indicado en el apartado de acristalamiento. 

 

Peligro de Atrapamiento 

Atención a la posibilidad de atrapamiento entre 

marco y hoja, al manipular ventanas. 

 

Peligro de Caída 

Las ventanas abiertas pueden permitir la caída a 

través de la misma. Especial vigilancia con los 

menores. 

 

Peligro de Caída de Objetos 

Las ventanas abiertas, pueden permitir la caída de 

objetos, especialmente durante las operaciones de 

mantenimiento y limpieza. 
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OPERATION AND MAINTENANCE 

 
Opening and closing operation for bi-folding door with swinging door 
 

To open doors 

• Open the swinging door and connect it to the panel catch located on the next door. 

• Release the shoot bolt locks on all other panels. 

• Slide the folding panels starting from the pair nearest to the swinging door. 

To close doors 

• Slide each pair of folding panels back to align with frame  

• Secure the panels by locking with shoot bolt lock. 

• Close the swinging door last, ensure that all other panels have been locked in frame 

first. 

 

 
 
Opening and closing operation for bi-folding door without swinging door 
 

To open doors 

• Release the shoot bolt locks on all other panels. 

• Slide each pair of folding panels away to one side. 

To close doors 

• Slide each pair of folding panels back to align with frame  

• Secure the panels by locking with shoot bolt lock. 
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INTRODUCTION 

 

Due to the dirt and dust usually found during the installation phase it is necessary to 

carry out appropriate maintenance and cleaning. This must also be maintained to 

keep the functional and aesthetic qualities of the aluminum carpentry.  

 

CLEANING AND MAINTENANCE 

The following elements must NOT be used: 

• Sharp tools such as knives, trowels, etc. 

• Steel wool or abrasive sponges. 

• Aggressive bath cleaners or solutions for lacquer, can cause permanent damage. 

 

The following elements CAN be used:  

• Warm water (with 2% of mild soap). 

• Soft sponge. 

• Cleaning cloth. 

• Absorbent paper. 

• Steam cleaners. 

• Vacuum cleaner (to vacuum the dust between the gasket adn the outer wall of the 

frame). 
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1. CLEANING OF INTERIOR AREAS 

Use some a vacuum, to clean the gaskets and chamber between the sash and 

frame to remove the dust and foreign bodies which have accumulated during the 

construction phase. A brush or a paintbrush can also be used. 

 

2. CLEANING OF FRAMES AND GLASS 

Drench a sponge (soft) in warm water with soap, rub the frames smoothly (inner 

and outer side). Afterwards, apply a cleaning cloth, to remove the remainders of 

soap and water. Finally, apply a dry cloth (or kitchen paper), to complete the 

cleaning and drying. 

Steam cleaning can be applied instead of warm water with soap.. 

This operation should be repeated monthly with each window.  

 

Concluding observations: 

• In areas close to highways, coast line or industrial areas, the maintenance of the 

windows should be increased.  

• Before beginning any work  close to the window, it should be protected from dirt 

which can be originated from the site. Use plastics and weatherstripping as 

required.   

 

3. MAINTENANCE 

• Ensure top and bottom tracks are kept clean and free of any debris or foreign 

objects that can stop the function of the folding door. 

• Ensure all door locking mechanisms are kept clean and any moving parts are 

regularly lubricated with light machine oil at least once a year.   
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DANGERS THAT SHOULD BE TAKEN INTO CONSIDERATION WHEN 
HANDLING THE WINDOWS 

Safety recommendations when handling and using the windows. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GLAZING 

 

In order to achieve an ideal acoustic and thermal insulation, the BI-FOLD system 

must always be double-glazed, must have the corresponding CE Seal which 

declares its performance. 

Additionally the glazing must always be done following the guidelines in the glazing 

section.  

 

Danger of being caught 

Pay attention to the possibility of being caught 

between the frame and the sash, when handling 

the windows. 

 

 

Danger of falling 

An open window poses a risk of people falling out 

of them. Pay special attention to children.  

 

Danger of falling objects 

Be aware of objects falling out of an open window, 

especially during cleaning or maintenance.  
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Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

CORTIZOCENTER

Ordenador / Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com


